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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             319   156   163    65   125    28   101   128    31   158    65    67    67    47    39    22   261    51 

                             64    65    63    55    70    68    62    70    55    62    62    68    66    64    62    56    65    61 

 

Wrong Track                  93    50    43    31    23     9    30    31    14    48    27    19    16    15     8     6    71    18 

                             19    21    17    26    13    22    18    17    25    19    26    19    16    21    13    15    18    22 

 

Undecided                    88    35    53    22    30     4    32    24    11    47    12    13    19    11    16    11    70    14 

                             18    15    20    19    17    10    20    13    20    19    12    13    19    15    25    28    17    17 
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7. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                
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                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     6    11     5     6     2     4     6     2     8     3     6     -     -     3     4    10     7 

                              3     2     4     4     3     5     2     3     4     3     3     6                 5    10     2     8 

 

Favorable                   350   186   164    77   122    30   121   108    50   190    58    71    79    55    49    24   289    49 

                             70    77    63    65    69    73    74    59    89    75    56    72    77    75    78    62    72    59 

 

Unfavorable                  74    26    48    20    23     7    24    52     1    20    28    14    11    11     4     4    57    16 

                             15    11    19    17    13    17    15    28     2     8    27    14    11    15     6    10    14    19 

 

Heard of/Undecided           59    23    36    16    27     2    14    17     3    35    15     8    12     7     7     7    46    11 

                             12    10    14    14    15     5     9     9     5    14    14     8    12    10    11    18    11    13 
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8. Elizabeth Warren 
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                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     3     5     1     4     1     2     3     3     2     2     3     1     -     2     -     5     3 

                              2     1     2     1     2     2     1     2     5     1     2     3     1           3           1     4 

 

Favorable                   268   112   156    53   103    26    86   139     9   116    52    54    54    35    38    25   205    58 

                             54    46    60    45    58    63    53    76    16    46    50    55    53    48    60    64    51    70 

 

Unfavorable                 170   100    70    48    50     8    64    26    39   104    40    33    37    31    14    10   146    15 

                             34    41    27    41    28    20    39    14    70    41    38    33    36    42    22    26    36    18 

 

Heard of/Undecided           54    26    28    16    21     6    11    15     5    31    10     9    10     7     9     4    46     7 

                             11    11    11    14    12    15     7     8     9    12    10     9    10    10    14    10    11     8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 10 Page 10 

 

 

 

 

9. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  39    10    29    16    11     2    10    10     6    23    11     7     8     2     3     3    30     7 

                              8     4    11    14     6     5     6     5    11     9    11     7     8     3     5     8     7     8 

 

Favorable                   235   106   129    53    89    24    69   120    16    95    41    50    49    32    31    25   187    45 

                             47    44    50    45    50    59    42    66    29    38    39    51    48    44    49    64    47    54 

 

Unfavorable                 140    88    52    26    53    10    51    31    25    83    33    24    28    25    16     8   113    19 

                             28    37    20    22    30    24    31    17    45    33    32    24    27    34    25    21    28    23 

 

Heard of/Undecided           86    37    49    23    25     5    33    22     9    52    19    18    17    14    13     3    72    12 

                             17    15    19    19    14    12    20    12    16    21    18    18    17    19    21     8    18    14 
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10. Maura Healey 
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  77    29    48    26    19     9    23    27     9    39    18    14     9     7    16     8    55    20 

                             15    12    19    22    11    22    14    15    16    15    17    14     9    10    25    21    14    24 

 

Favorable                   214    89   125    40    88    19    67   101    12   101    44    41    46    36    27    12   174    37 

                             43    37    48    34    49    46    41    55    21    40    42    41    45    49    43    31    43    45 

 

Unfavorable                  71    48    23    17    24     6    24    15    18    38    21    17     8    11     7     5    58     8 

                             14    20     9    14    13    15    15     8    32    15    20    17     8    15    11    13    14    10 

 

Heard of/Undecided          138    75    63    35    47     7    49    40    17    75    21    27    39    19    13    14   115    18 

                             28    31    24    30    26    17    30    22    30    30    20    27    38    26    21    36    29    22 
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11. Marty Walsh 
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  43    16    27    22    10     1    10    15     6    20    11     6    10     5     6     2    34     8 

                              9     7    10    19     6     2     6     8    11     8    11     6    10     7    10     5     8    10 

 

Favorable                   269   118   151    45   106    26    92   116    29   121    59    50    57    35    37    22   213    49 

                             54    49    58    38    60    63    56    63    52    48    57    51    56    48    59    56    53    59 

 

Unfavorable                  76    47    29    17    21    11    27    23    11    42    17    18    13    14     8     4    64     8 

                             15    20    11    14    12    27    17    13    20    17    16    18    13    19    13    10    16    10 

 

Heard of/Undecided          112    60    52    34    41     3    34    29    10    70    17    25    22    19    12    11    91    18 

                             22    25    20    29    23     7    21    16    18    28    16    25    22    26    19    28    23    22 
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     351   183   168    76   124    30   121   109    47   194    63    75    75    55    48    22   285    56 

                             70    76    65    64    70    73    74    60    84    77    61    76    74    75    76    56    71    67 

 

Disapprove                   61    24    37    15    21     6    19    41     3    15    21    12    13     6     3     3    46    12 

                             12    10    14    13    12    15    12    22     5     6    20    12    13     8     5     8    11    14 

 

Undecided                    86    33    53    26    33     5    22    33     6    42    19    11    14    12    12    14    69    15 

                             17    14    20    22    19    12    13    18    11    17    18    11    14    16    19    36    17    18 

 

Refused                       2     1     1     1     -     -     1     -     -     2     1     1     -     -     -     -     2     - 

                              *     *     *     1                 1                 1     1     1                             *       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 15 Page 15 

 

 

 

 

13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214   120    94    57    73    18    66    46    41   127    35    41    52    41    27    11   187    18 

                             43    50    36    48    41    44    40    25    73    50    34    41    51    56    43    28    47    22 

 

No                          119    46    73    34    45     9    31    75     2    39    31    25    25    20     9     7    88    31 

                             24    19    28    29    25    22    19    41     4    15    30    25    25    27    14    18    22    37 

 

Same                         69    32    37    11    17     6    35    28     8    32    20    17     9     5     9     7    52    15 

                             14    13    14     9    10    15    21    15    14    13    19    17     9     7    14    18    13    18 

 

Undecided                    95    42    53    16    42     8    29    34     5    52    18    14    16     6    18    14    73    18 

                             19    17    20    14    24    20    18    19     9    21    17    14    16     8    29    36    18    22 

 

Refused                       3     1     2     -     1     -     2     -     -     3     -     2     -     1     -     -     2     1 

                              1     *     1           1           1                 1           2           1                 *     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 16 Page 16 

 

 

 

 

14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                 59    35    24    15    15     6    23    21     8    29    14    15    10    12     4     4    54     3 

                             12    15     9    13     8    15    14    11    14    11    13    15    10    16     6    10    13     4 

 

Taxes                        33    20    13     8     9     2    14     9     6    17    12     6     5     4     5     -    30     2 

                              7     8     5     7     5     5     9     5    11     7    12     6     5     5     8           7     2 

 

Healthcare                   37    12    25     6    16     3    12    15     4    18    11     8     7     5     2     2    26     9 

                              7     5    10     5     9     7     7     8     7     7    11     8     7     7     3     5     6    11 

 

Illegal Immigration          59    24    35    13    25     5    16    13     7    39    10    12    14     9     8     5    51     8 

                             12    10    14    11    14    12    10     7    12    15    10    12    14    12    13    13    13    10 

 

Jobs                         48    22    26    15    16     2    15    16     8    24     8    17    11     4     4     3    34    12 

                             10     9    10    13     9     5     9     9    14     9     8    17    11     5     6     8     8    14 

 

Education                    35    16    19    10    12     3    10    26     -     9    11     7     8     5     2     -    23    10 

                              7     7     7     8     7     7     6    14           4    11     7     8     7     3           6    12 

 

Crime                        26    15    11    11     4     5     6     8     4    14     6     3     4     7     3     1    21     4 

                              5     6     4     9     2    12     4     4     7     6     6     3     4    10     5     3     5     5 

 

Drugs                        56    29    27    14    17     3    22    19     3    34    10     9     9     3    13     8    40    14 

                             11    12    10    12    10     7    13    10     5    13    10     9     9     4    21    21    10    17 

 

MBTA                         41    16    25     2    18     4    17    22     2    17     2     9    10     7     7     4    28    12 

                              8     7    10     2    10    10    10    12     4     7     2     9    10    10    11    10     7    14 

 

Infrastructure Repairs       53    28    25    12    24     5    12    16     6    28    13     6    14    10     7     2    49     4 

                             11    12    10    10    13    12     7     9    11    11    12     6    14    14    11     5    12     5 

 

Undecided                    52    24    28    12    21     3    16    17     8    24     7     7    10     7     8     9    45     5 

                             10    10    11    10    12     7    10     9    14     9     7     7    10    10    13    23    11     6 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

                              *           *           1                 1                                               3     *       
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       237   129   108    60    67    18    92    53    42   141    52    42    51    33    33    16   196    31 

                             47    54    42    51    38    44    56    29    75    56    50    42    50    45    52    41    49    37 

 

Disagree                    200    83   117    42    85    17    56   111     7    77    41    45    41    27    24    16   154    43 

                             40    34    45    36    48    41    34    61    12    30    39    45    40    37    38    41    38    52 

 

Undecided                    63    29    34    16    26     6    15    19     7    35    11    12    10    13     6     7    52     9 

                             13    12    13    14    15    15     9    10    12    14    11    12    10    18    10    18    13    11 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                
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                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accept Syrian refugees      255   110   145    51   102    21    81   117    15   117    47    50    54    44    26    23   203    47 

who have been properly       51    46    56    43    57    51    50    64    27    46    45    51    53    60    41    59    50    57 

vetted                    

 

Do not accept Syrian        202   112    90    56    59    17    70    50    37   115    48    41    41    23    29    14   166    29 

refugees because it's        40    46    35    47    33    41    43    27    66    45    46    41    40    32    46    36    41    35 

too great of a terrorist  

risk                      

 

Undecided                    43    19    24    11    17     3    12    16     4    21     9     8     7     6     8     2    33     7 

                              9     8     9     9    10     7     7     9     7     8     9     8     7     8    13     5     8     8 
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     
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                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311   144   167    73   113    30    95   140    26   141    71    65    65    48    28    24   249    59 

                             62    60    64    62    63    73    58    77    46    56    68    66    64    66    44    62    62    71 

 

No                          107    60    47    27    36     9    35    23    16    67    19    18    27    17    14     6    86    13 

                             21    25    18    23    20    22    21    13    29    26    18    18    26    23    22    15    21    16 

 

Undecided                    82    37    45    18    29     2    33    20    14    45    14    16    10     8    21     9    67    11 

                             16    15    17    15    16     5    20    11    25    18    13    16    10    11    33    23    17    13 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Conduct a new study         167    76    91    42    52    12    61    52    23    91    39    36    24    28    22     9   131    31 

                             33    32    35    36    29    29    37    28    41    36    38    36    24    38    35    23    33    37 

 

Vote to repeal              234   116   118    52    91    25    66   103    18   110    51    46    57    34    22    18   192    40 

                             47    48    46    44    51    61    40    56    32    43    49    46    56    47    35    46    48    48 

 

Undecided                    99    49    50    24    35     4    36    28    15    52    14    17    21    11    19    12    79    12 

                             20    20    19    20    20    10    22    15    27    21    13    17    21    15    30    31    20    14 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 251   120   131    53    98    23    77   117    18   113    55    50    51    41    26    20   198    48 

                             50    50    51    45    55    56    47    64    32    45    53    51    50    56    41    51    49    58 

 

Less likely                  94    46    48    29    27     6    32    28    18    48    15    20    22    15    14     4    81    11 

                             19    19    19    25    15    15    20    15    32    19    14    20    22    21    22    10    20    13 

 

No difference                79    39    40    16    27     9    27    27    13    38    26    20    14     6     8     4    57    17 

                             16    16    15    14    15    22    17    15    23    15    25    20    14     8    13    10    14    20 

 

Undecided                    76    36    40    20    26     3    27    11     7    54     8     9    15    11    15    11    66     7 

                             15    15    15    17    15     7    17     6    12    21     8     9    15    15    24    28    16     8 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       363   169   194    89   130    30   114   143    34   181    73    75    77    56    40    31   290    67 

                             73    70    75    75    73    73    70    78    61    72    70    76    75    77    63    79    72    81 

 

Disagree                     74    45    29    23    22     6    23    19    15    40    20    15    15    12     6     1    63     6 

                             15    19    11    19    12    15    14    10    27    16    19    15    15    16    10     3    16     7 

 

Undecided                    63    27    36     6    26     5    26    21     7    32    11     9    10     5    17     7    49    10 

                             13    11    14     5    15    12    16    11    12    13    11     9    10     7    27    18    12    12 
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     324   157   167    81   107    27   109   109    45   166    66    61    76    46    37    26   264    48 

                             65    65    64    69    60    66    67    60    80    66    63    62    75    63    59    67    66    58 

 

Oppose                      109    57    52    24    44    11    30    49     7    53    21    26    16    22    16     3    87    20 

                             22    24    20    20    25    27    18    27    12    21    20    26    16    30    25     8    22    24 

 

Undecided                    67    27    40    13    27     3    24    25     4    34    17    12    10     5    10    10    51    15 

                             13    11    15    11    15     7    15    14     7    13    16    12    10     7    16    26    13    18 
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     271   125   146    61    96    25    89    97    33   141    68    48    56    37    33    18   223    39 

                             54    52    56    52    54    61    55    53    59    56    65    48    55    51    52    46    55    47 

 

Oppose                      152    82    70    43    52    14    43    62    19    67    24    38    34    26    19     7   119    28 

                             30    34    27    36    29    34    26    34    34    26    23    38    33    36    30    18    30    34 

 

Undecided                    77    34    43    14    30     2    31    24     4    45    12    13    12    10    11    14    60    16 

                             15    14    17    12    17     5    19    13     7    18    12    13    12    14    17    36    15    19 
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23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REGISTERED DEMOCRATS        183    79   104    38    65    16    64   183     -     -    34    38    43    26    24    15   128    50 

                            100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 147    63    84    33    52    14    48   147     -     -    25    33    31    26    18    11   102    40 

                             80    80    81    87    80    88    75    80                74    87    72   100    75    73    80    80 

 

Somewhat likely              23     9    14     4     8     1    10    23     -     -     8     2     9     -     2     2    13    10 

                             13    11    13    11    12     6    16    13                24     5    21           8    13    10    20 

 

50-50                         4     3     1     -     3     -     1     4     -     -     1     1     2     -     -     -     4     - 

                              2     4     1           5           2     2                 3     3     5                       3       

 

Not likely                    3     1     2     1     -     -     2     3     -     -     -     -     1     -     1     1     3     - 

                              2     1     2     3                 3     2                             2           4     7     2       

 

Undecided                     6     3     3     -     2     1     3     6     -     -     -     2     -     -     3     1     6     - 

                              3     4     3           3     6     5     3                       5                12     7     5       
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REGISTERED REPUBLICANS       56    43    13    14    21     4    17     -    56     -    17    12    11     6     5     2    51     3 

                            100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                  39    29    10     9    13     4    13     -    39     -    12     7     6     5     5     2    37     2 

                             70    67    77    64    62   100    76          70          71    58    55    83   100   100    73    67 

 

Somewhat likely              10     8     2     3     7     -     -     -    10     -     3     4     2     1     -     -     8     1 

                             18    19    15    21    33                      18          18    33    18    17                16    33 

 

50-50                         3     2     1     -     1     -     2     -     3     -     2     -     1     -     -     -     2     - 

                              5     5     8           5          12           5          12           9                       4       

 

Not likely                    3     3     -     1     -     -     2     -     3     -     -     1     1     -     -     -     3     - 

                              5     7           7                12           5                 8     9                       6       

 

Undecided                     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              2     2           7                             2                       9                       2       
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE VOTING IN             134    81    53    34    46     7    47     -    52    82    33    24    25    21    16     8   125     3 

REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     10     5     5     4     4     -     2     -     3     7     1     3     1     3     2     -    10     - 

                              7     6     9    12     9           4           6     9     3    12     4    14    12           8       

 

Ben Carson                    7     5     2     2     1     1     3     -     2     5     3     1     2     -     -     -     7     - 

                              5     6     4     6     2    14     6           4     6     9     4     8                       6       

 

Chris Christie                6     1     5     1     4     -     1     -     2     4     1     1     3     1     -     -     6     - 

                              4     1     9     3     9           2           4     5     3     4    12     5                 5       

 

Ted Cruz                     14     7     7     5     4     1     4     -     7     7     4     2     2     3     1     1    14     - 

                             10     9    13    15     9    14     9          13     9    12     8     8    14     6    12    11       

 

Carly Fiorina                 6     3     3     1     3     -     2     -     2     4     1     1     1     1     -     1     6     - 

                              4     4     6     3     7           4           4     5     3     4     4     5          12     5       

 

Lindsey Graham                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Mike Huckabee                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

John Kasich                   3     3     -     -     3     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -     1     3     - 

                              2     4                 7                             4           4                      12     2       

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Rand Paul                     2     2     -     -     -     -     2     -     -     2     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              1     2                             4                 2           4     4                       2       

 

Marco Rubio                  24    18     6     7     7     2     8     -    11    13     6     4     6     3     4     1    22     1 

                             18    22    11    21    15    29    17          21    16    18    17    24    14    25    12    18    33 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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                                                                                                                   (Continued) 

 

 

 

25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Donald Trump                 43    29    14    11    12     3    17     -    13    30    15     7     8     6     5     1    39     1 

                             32    36    26    32    26    43    36          25    37    45    29    32    29    31    12    31    33 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                    19     8    11     3     8     -     8     -    12     7     2     3     1     4     4     3    16     1 

                             14    10    21     9    17          17          23     9     6    12     4    19    25    38    13    33 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     115    73    42    31    38     7    39     -    40    75    31    21    24    17    12     5   109     2 

                            100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          53    32    21    14    22     2    15     -    19    34    13     8    12    12     3     1    50     1 

                             46    44    50    45    58    29    38          48    45    42    38    50    71    25    20    46    50 

 

No                           59    40    19    16    16     5    22     -    20    39    18    12    12     4     8     4    56     1 

                             51    55    45    52    42    71    56          50    52    58    57    50    24    67    80    51    50 

 

Undecided                     3     1     2     1     -     -     2     -     1     2     -     1     -     1     1     -     3     - 

                              3     1     5     3                 5           2     3           5           6     8           3       
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26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      19     8    11     3     8     -     8     -    12     7     2     3     1     4     4     3    16     1 

                            100   100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          13     6     7     1     7     -     5     -    11     2     1     3     1     2     4     2    11     1 

                             68    75    64    33    88          62          92    29    50   100   100    50   100    67    69   100 

 

No                            5     2     3     2     1     -     2     -     1     4     1     -     -     2     -     1     4     - 

                             26    25    27    67    12          25           8    57    50                50          33    25       

 

Undecided                     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              5           9                      12                14                                         6       
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE VOTING IN             241   105   136    51    84    25    81   174     -    67    47    48    60    36    28    18   172    64 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             129    58    71    28    46     9    46    95     -    34    25    26    25    23    14    14    83    45 

                             54    55    52    55    55    36    57    55          51    53    54    42    64    50    78    48    70 

 

Martin O'Malley               7     6     1     1     1     1     4     5     -     2     1     1     2     1     1     1     6     - 

                              3     6     1     2     1     4     5     3           3     2     2     3     3     4     6     3       

 

Bernie Sanders               70    29    41    15    25    12    18    45     -    25    15    15    21     9     7     2    64     5 

                             29    28    30    29    30    48    22    26          37    32    31    35    25    25    11    37     8 

 

Other                         5     3     2     2     2     1     -     4     -     1     -     -     4     1     -     -     3     1 

                              2     3     1     4     2     4           2           1                 7     3                 2     2 

 

Undecided                    30     9    21     5    10     2    13    25     -     5     6     6     8     2     6     1    16    13 

                             12     9    15    10    12     8    16    14           7    13    12    13     6    21     6     9    20 
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28. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         118    65    53    30    29     6    53    44    20    53    55    51     7     -     3     -    93    23 

                             24    27    20    25    16    15    33    24    36    21    53    52     7           5          23    28 

 

No                          382   176   206    88   149    35   110   139    36   200    49    48    95    73    60    39   309    60 

                             76    73    80    75    84    85    67    76    64    79    47    48    93   100    95   100    77    72 
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29. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------------- ----------- 

                                      FE-   WORC/       SUF-  SE/                                                   OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  WEST   NE   FOLK  CAPE   DEM   REP   IND  18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 75    WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   241   259   118   178    41   163   183    56   253   104    99   102    73    63    39   402    83 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    52    57    29    36     6    38    46     7    55    18    23    25    19    13     9    90    15 

                             22    22    22    25    20    15    23    25    12    22    17    23    25    26    21    23    22    18 

 

No                          386   187   199    89   140    34   123   134    49   196    85    74    77    53    49    30   307    68 

                             77    78    77    75    79    83    75    73    88    77    82    75    75    73    78    77    76    82 

 

Undecided                     4     1     3     -     2     1     1     3     -     1     1     1     -     1     1     -     4     - 

                              1     *     1           1     2     1     2           *     1     1           1     2           1       

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *     *                             1                 *           1                             *       
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             CHARLIE BAKER SCORECARD                                              
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             319   319     -   248    30   129    81    52   140   142    37   173   122    24   218    61    40   189    86    44 

                             64   100          71    49    60    68    75    59    71    59    68    60    56    67    56    60    70    57    57 

 

Wrong Track                  93     -    93    55    23    53    24     7    61    24     8    38    52     3    56    28     9    39    43    11 

                             19         100    16    38    25    20    10    26    12    13    15    26     7    17    26    13    14    28    14 

 

Undecided                    88     -     -    48     8    32    14    10    36    34    18    44    28    16    50    20    18    43    23    22 

                             18                14    13    15    12    14    15    17    29    17    14    37    15    18    27    16    15    29 
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7. Charlie Baker 
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     6     6     4     2     1     5     2     5    10     2    11     5     1     8     6     3     5     7     5 

                              3     2     6     1     3     *     4     3     2     5     3     4     2     2     2     6     4     2     5     6 

 

Favorable                   350   241    57   321     5   192    44    53   196   110    44   162   160    28   247    69    34   201    97    52 

                             70    76    61    91     8    90    37    77    83    55    70    64    79    65    76    63    51    74    64    68 

 

Unfavorable                  74    40    24     8    49     5    57     7    19    51     4    50    20     4    37    23    14    36    29     9 

                             15    13    26     2    80     2    48    10     8    26     6    20    10     9    11    21    21    13    19    12 

 

Heard of/Undecided           59    32     6    18     5    16    13     7    17    29    13    32    17    10    32    11    16    29    19    11 

                             12    10     6     5     8     7    11    10     7    14    21    13     8    23    10    10    24    11    12    14 
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8. Elizabeth Warren 
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     5     2     4     -     2     1     -     4     2     2     3     5     -     2     6     -     3     3     2 

                              2     2     2     1           1     1           2     1     3     1     2           1     6           1     2     3 

 

Favorable                   268   191    36   174    47    66    96    47    80   160    28   185    63    20   161    64    43   145    83    40 

                             54    60    39    50    77    31    81    68    34    80    44    73    31    47    50    59    64    54    55    52 

 

Unfavorable                 170    95    45   137    11   120    16    17   126    24    20    49   108    13   130    26    14    98    47    25 

                             34    30    48    39    18    56    13    25    53    12    32    19    53    30    40    24    21    36    31    32 

 

Heard of/Undecided           54    28    10    36     3    26     6     5    27    14    13    18    26    10    31    13    10    25    19    10 

                             11     9    11    10     5    12     5     7    11     7    21     7    13    23    10    12    15     9    12    13 
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9. Edward Markey 
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  39    19     6    20     3    16     7     4    21    14     4    16    20     3    25    10     4    24     8     7 

                              8     6     6     6     5     7     6     6     9     7     6     6    10     7     8     9     6     9     5     9 

 

Favorable                   235   172    26   162    39    65    81    37    83   127    25   140    75    20   137    61    37   119    81    35 

                             47    54    28    46    64    30    68    54    35    64    40    55    37    47    42    56    55    44    53    45 

 

Unfavorable                 140    78    41   110    12    95    19    19    93    30    17    55    77     8   103    24    13    82    42    16 

                             28    24    44    31    20    44    16    28    39    15    27    22    38    19    32    22    19    30    28    21 

 

Heard of/Undecided           86    50    20    59     7    38    12     9    40    29    17    44    30    12    59    14    13    46    21    19 

                             17    16    22    17    11    18    10    13    17    14    27    17    15    28    18    13    19    17    14    25 
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10. Maura Healey 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  77    39    19    40     8    27    17    10    37    27    13    36    34     7    47    15    15    37    22    18 

                             15    12    20    11    13    13    14    14    16    14    21    14    17    16    15    14    22    14    14    23 

 

Favorable                   214   158    29   156    34    79    68    27    83   108    23   123    72    19   137    53    24   129    61    24 

                             43    50    31    44    56    37    57    39    35    54    37    48    36    44    42    49    36    48    40    31 

 

Unfavorable                  71    41    23    53    13    41    14    14    53    11     7    22    46     3    46    18     7    38    25     8 

                             14    13    25    15    21    19    12    20    22     6    11     9    23     7    14    17    10    14    16    10 

 

Heard of/Undecided          138    81    22   102     6    67    20    18    64    54    20    74    50    14    94    23    21    67    44    27 

                             28    25    24    29    10    31    17    26    27    27    32    29    25    33    29    21    31    25    29    35 
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11. Marty Walsh 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  43    23    10    21     4    18    10     2    21    17     5    19    20     4    25    11     7    24    14     5 

                              9     7    11     6     7     8     8     3     9     8     8     7    10     9     8    10    10     9     9     6 

 

Favorable                   269   184    45   201    36   104    77    40   117   119    33   149    93    27   172    60    37   156    74    39 

                             54    58    48    57    59    49    65    58    49    60    52    58    46    63    53    55    55    58    49    51 

 

Unfavorable                  76    45    22    53    12    43    14    13    54    14     8    28    45     3    54    18     4    39    28     9 

                             15    14    24    15    20    20    12    19    23     7    13    11    22     7    17    17     6    14    18    12 

 

Heard of/Undecided          112    67    16    76     9    49    18    14    45    50    17    59    44     9    73    20    19    52    36    24 

                             22    21    17    22    15    23    15    20    19    25    27    23    22    21    23    18    28    19    24    31 
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     351   248    55   351     -   192    47    53   199   111    41   165   160    26   247    71    33   202    98    51 

                             70    78    59   100          90    39    77    84    56    65    65    79    60    76    65    49    75    64    66 

 

Disapprove                   61    30    23     -    61     5    46     6    15    42     4    41    18     2    31    22     8    26    28     7 

                             12     9    25         100     2    39     9     6    21     6    16     9     5    10    20    12    10    18     9 

 

Undecided                    86    41    14     -     -    17    26    10    21    47    18    49    22    15    45    15    26    42    25    19 

                             17    13    15                 8    22    14     9    24    29    19    11    35    14    14    39    15    16    25 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     1     1     -     1     1     - 

                              *           1                                   1                       1           *     1           *     1       
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13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214   129    53   192     5   214     -     -   154    26    34    68   128    18   167    35    12   133    56    25 

                             43    40    57    55     8   100                65    13    54    27    63    42    52    32    18    49    37    32 

 

No                          119    81    24    47    46     -   119     -    18    96     5    93    20     6    59    41    19    58    52     9 

                             24    25    26    13    75         100           8    48     8    36    10    14    18    38    28    21    34    12 

 

Same                         69    52     7    53     6     -     -    69    33    30     6    37    26     6    44    16     9    34    17    18 

                             14    16     8    15    10               100    14    15    10    15    13    14    14    15    13    13    11    23 

 

Undecided                    95    56     9    58     4     -     -     -    31    46    18    55    27    13    54    16    25    46    25    24 

                             19    18    10    17     7                      13    23    29    22    13    30    17    15    37    17    16    31 

 

Refused                       3     1     -     1     -     -     -     -     1     2     -     2     1     -     -     1     2     -     2     1 

                              1     *           *                             *     1           1     *                 1     3           1     1 
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                 59    40    14    44     8    33    18     5    32    20     7    28    26     5    37    15     7    29    20    10 

                             12    13    15    13    13    15    15     7    14    10    11    11    13    12    11    14    10    11    13    13 

 

Taxes                        33    23     5    26     5    16     4     8    20    11     2    11    19     3    20    11     2    14    16     3 

                              7     7     5     7     8     7     3    12     8     6     3     4     9     7     6    10     3     5    11     4 

 

Healthcare                   37    21     8    23     7    10    10     9    17    16     4    18    15     4    26    10     1    27     7     3 

                              7     7     9     7    11     5     8    13     7     8     6     7     7     9     8     9     1    10     5     4 

 

Illegal Immigration          59    39    12    46     5    37    11     5    33    19     7    25    31     3    41    10     8    29    22     8 

                             12    12    13    13     8    17     9     7    14    10    11    10    15     7    13     9    12    11    14    10 

 

Jobs                         48    26    13    30     5    19    14     8    27    18     3    24    23     1    32    12     4    27    17     4 

                             10     8    14     9     8     9    12    12    11     9     5     9    11     2    10    11     6    10    11     5 

 

Education                    35    26     4    21     8     9    12     5    10    23     2    24    10     1    22     9     4    15    16     4 

                              7     8     4     6    13     4    10     7     4    12     3     9     5     2     7     8     6     6    11     5 

 

Crime                        26    14     8    19     5    11     6     5    15     9     2    14    12     -    16     8     2    11    10     5 

                              5     4     9     5     8     5     5     7     6     4     3     5     6           5     7     3     4     7     6 

 

Drugs                        56    37    12    44     3    26     8     5    28    18    10    25    22     9    42     5     9    37    13     6 

                             11    12    13    13     5    12     7     7    12     9    16    10    11    21    13     5    13    14     9     8 

 

MBTA                         41    29     4    29     4    14    15     7    16    20     5    26    11     4    26     9     6    26     9     6 

                              8     9     4     8     7     7    13    10     7    10     8    10     5     9     8     8     9    10     6     8 

 

Infrastructure Repairs       53    34     6    40     5    17    13    10    16    28     9    39    11     3    30    14     9    35    11     7 

                             11    11     6    11     8     8    11    14     7    14    14    15     5     7     9    13    13    13     7     9 

 

Undecided                    52    29     7    29     6    22     8     2    23    17    12    20    22    10    32     6    14    21    11    20 

                             10     9     8     8    10    10     7     3    10     8    19     8    11    23    10     6    21     8     7    26 
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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                              *     *                                               *           *                             1                 1 
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       237   140    61   199    15   154    18    33   237     -     -    47   180    10   182    42    13   138    68    31 

                             47    44    66    57    25    72    15    48   100                18    89    23    56    39    19    51    45    40 

 

Disagree                    200   142    24   111    42    26    96    30     -   200     -   185    10     5   110    55    35   103    69    28 

                             40    45    26    32    69    12    81    43         100          73     5    12    34    50    52    38    45    36 

 

Undecided                    63    37     8    41     4    34     5     6     -     -    63    23    12    28    32    12    19    30    15    18 

                             13    12     9    12     7    16     4     9               100     9     6    65    10    11    28    11    10    23 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Accept Syrian refugees      255   173    38   165    41    68    93    37    47   185    23   255     -     -   157    63    35   138    83    34 

who have been properly       51    54    41    47    67    32    78    54    20    92    37   100                48    58    52    51    55    44 

vetted                    

 

Do not accept Syrian        202   122    52   160    18   128    20    26   180    10    12     -   202     -   148    41    13   113    60    29 

refugees because it's        40    38    56    46    30    60    17    38    76     5    19         100          46    38    19    42    39    38 

too great of a terrorist  

risk                      

 

Undecided                    43    24     3    26     2    18     6     6    10     5    28     -     -    43    19     5    19    20     9    14 

                              9     8     3     7     3     8     5     9     4     2    44               100     6     5    28     7     6    18 
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311   211    54   210    51   109   103    43   116   160    35   194    98    19   201    71    39   177    96    38 

                             62    66    58    60    84    51    87    62    49    80    56    76    49    44    62    65    58    65    63    49 

 

No                          107    61    25    84     7    69     9    17    81    17     9    30    68     9    79    23     5    57    38    12 

                             21    19    27    24    11    32     8    25    34     8    14    12    34    21    24    21     7    21    25    16 

 

Undecided                    82    47    14    57     3    36     7     9    40    23    19    31    36    15    44    15    23    37    18    27 

                             16    15    15    16     5    17     6    13    17    12    30    12    18    35    14    14    34    14    12    35 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Conduct a new study         167    98    37   118    18    83    31    20   109    42    16    65    89    13   121    33    13    96    46    25 

                             33    31    40    34    30    39    26    29    46    21    25    25    44    30    37    30    19    35    30    32 

 

Vote to repeal              234   172    36   169    33    85    74    36    82   124    28   147    77    10   145    62    27   137    74    23 

                             47    54    39    48    54    40    62    52    35    62    44    58    38    23    45    57    40    51    49    30 

 

Undecided                    99    49    20    64    10    46    14    13    46    34    19    43    36    20    58    14    27    38    32    29 

                             20    15    22    18    16    21    12    19    19    17    30    17    18    47    18    13    40    14    21    38 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 
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Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 251   178    39   173    37    87    84    31    89   135    27   164    74    13   158    57    36   155    69    27 

                             50    56    42    49    61    41    71    45    38    68    43    64    37    30    49    52    54    57    45    35 

 

Less likely                  94    51    23    73     7    60    13     9    63    20    11    25    60     9    70    21     3    53    31    10 

                             19    16    25    21    11    28    11    13    27    10    17    10    30    21    22    19     4    20    20    13 

 

No difference                79    54    16    56    13    36    18    17    44    27     8    34    39     6    53    17     9    36    31    12 

                             16    17    17    16    21    17    15    25    19    14    13    13    19    14    16    16    13    13    20    16 

 

Undecided                    76    36    15    49     4    31     4    12    41    18    17    32    29    15    43    14    19    27    21    28 

                             15    11    16    14     7    14     3    17    17     9    27    13    14    35    13    13    28    10    14    36 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       363   259    52   261    46   139   100    56   142   178    43   220   122    21   240    80    43   211   105    47 

                             73    81    56    74    75    65    84    81    60    89    68    86    60    49    74    73    64    78    69    61 

 

Disagree                     74    31    30    55    10    48    14     4    61    10     3    17    52     5    51    18     5    36    32     6 

                             15    10    32    16    16    22    12     6    26     5     5     7    26    12    16    17     7    13    21     8 

 

Undecided                    63    29    11    35     5    27     5     9    34    12    17    18    28    17    33    11    19    24    15    24 

                             13     9    12    10     8    13     4    13    14     6    27     7    14    40    10    10    28     9    10    31 
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     324   218    56   247    31   167    59    44   182   110    32   157   148    19   324     -     -   198    91    35 

                             65    68    60    70    51    78    50    64    77    55    51    62    73    44   100                73    60    45 

 

Oppose                      109    61    28    71    22    35    41    16    42    55    12    63    41     5     -   109     -    48    48    13 

                             22    19    30    20    36    16    34    23    18    28    19    25    20    12         100          18    32    17 

 

Undecided                    67    40     9    33     8    12    19     9    13    35    19    35    13    19     -     -    67    25    13    29 

                             13    13    10     9    13     6    16    13     5    18    30    14     6    44               100     9     9    38 
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     271   189    39   202    26   133    58    34   138   103    30   138   113    20   198    48    25   271     -     - 

                             54    59    42    58    43    62    49    49    58    52    48    54    56    47    61    44    37   100             

 

Oppose                      152    86    43    98    28    56    52    17    68    69    15    83    60     9    91    48    13     -   152     - 

                             30    27    46    28    46    26    44    25    29    34    24    33    30    21    28    44    19         100       

 

Undecided                    77    44    11    51     7    25     9    18    31    28    18    34    29    14    35    13    29     -     -    77 

                             15    14    12    15    11    12     8    26    13    14    29    13    14    33    11    12    43               100 
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23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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REGISTERED DEMOCRATS        183   128    31   109    41    46    75    28    53   111    19   117    50    16   109    49    25    97    62    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 147   104    26    90    33    39    63    18    35    99    13   106    31    10    85    42    20    80    50    17 

                             80    81    84    83    80    85    84    64    66    89    68    91    62    62    78    86    80    82    81    71 

 

Somewhat likely              23    16     2    11     7     4     8     6    14     6     3     7    14     2    15     6     2    12     8     3 

                             13    12     6    10    17     9    11    21    26     5    16     6    28    12    14    12     8    12    13    12 

 

50-50                         4     4     -     3     -     1     2     1     1     3     -     2     1     1     4     -     -     2     1     1 

                              2     3           3           2     3     4     2     3           2     2     6     4                 2     2     4 

 

Not likely                    3     -     3     2     1     1     1     -     2     1     -     1     2     -     3     -     -     2     1     - 

                              2          10     2     2     2     1           4     1           1     4           3                 2     2       

 

Undecided                     6     4     -     3     -     1     1     3     1     2     3     1     2     3     2     1     3     1     2     3 

                              3     3           3           2     1    11     2     2    16     1     4    19     2     2    12     1     3    12 
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             CHARLIE BAKER SCORECARD                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            GOVERNORS NOT                                                         

                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REGISTERED REPUBLICANS       56    31    14    47     3    41     2     8    42     7     7    15    37     4    45     7     4    33    19     4 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                  39    22    10    32     2    30     1     5    29     5     5    12    25     2    34     3     2    24    13     2 

                             70    71    71    68    67    73    50    62    69    71    71    80    68    50    76    43    50    73    68    50 

 

Somewhat likely              10     6     2     9     -     6     -     3     7     2     1     2     7     1     7     2     1     5     3     2 

                             18    19    14    19          15          38    17    29    14    13    19    25    16    29    25    15    16    50 

 

50-50                         3     1     2     2     1     3     -     -     3     -     -     -     3     -     2     1     -     1     2     - 

                              5     3    14     4    33     7                 7                       8           4    14           3    11       

 

Not likely                    3     1     -     3     -     1     1     -     2     -     1     -     2     1     1     1     1     2     1     - 

                              5     3           6           2    50           5          14           5    25     2    14    25     6     5       

 

Undecided                     1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              2     3           2           2                 2                 7                 2                 3             
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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THOSE VOTING IN             134    75    35   112     5   103     4    15   100    16    18    39    87     8   103    19    12    77    40    17 

REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     10     5     2     7     1     7     1     2     7     2     1     5     5     -     8     1     1     6     4     - 

                              7     7     6     6    20     7    25    13     7    12     6    13     6           8     5     8     8    10       

 

Ben Carson                    7     4     2     6     -     5     1     1     4     2     1     1     6     -     5     1     1     5     2     - 

                              5     5     6     5           5    25     7     4    12     6     3     7           5     5     8     6     5       

 

Chris Christie                6     6     -     5     -     6     -     -     5     -     1     1     3     2     5     1     -     4     2     - 

                              4     8           4           6                 5           6     3     3    25     5     5           5     5       

 

Ted Cruz                     14     6     6    12     -    10     1     2    12     1     1     1    11     2    11     1     2     6     4     4 

                             10     8    17    11          10    25    13    12     6     6     3    13    25    11     5    17     8    10    24 

 

Carly Fiorina                 6     1     2     5     -     4     -     2     3     1     2     4     1     1     3     2     1     3     2     1 

                              4     1     6     4           4          13     3     6    11    10     1    12     3    11     8     4     5     6 

 

Lindsey Graham                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Mike Huckabee                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

John Kasich                   3     3     -     3     -     3     -     -     1     -     2     2     1     -     3     -     -     2     1     - 

                              2     4           3           3                 1          11     5     1           3                 3     2       

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Rand Paul                     2     1     -     2     -     2     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2 

                              1     1           2           2                 1     6           5                      11                      12 

 

Marco Rubio                  24    16     6    23     1    18     1     3    16     5     3    12    12     -    18     3     3    13     8     3 

                             18    21    17    21    20    17    25    20    16    31    17    31    14          17    16    25    17    20    18 
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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                                                                             CHARLIE BAKER SCORECARD                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            GOVERNORS NOT                                                         

                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Donald Trump                 43    22    16    35     3    36     -     3    39     3     1     6    36     1    33     7     3    25    14     4 

                             32    29    46    31    60    35          20    39    19     6    15    41    12    32    37    25    32    35    24 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                    19    11     1    14     -    12     -     2    12     1     6     5    12     2    17     1     1    13     3     3 

                             14    15     3    12          12          13    12     6    33    13    14    25    17     5     8    17     8    18 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  
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                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     115    64    34    98     5    91     4    13    88    15    12    34    75     6    86    18    11    64    37    14 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          53    29    14    46     3    45     2     4    40     7     6    16    32     5    41     5     7    32    15     6 

                             46    45    41    47    60    49    50    31    45    47    50    47    43    83    48    28    64    50    41    43 

 

No                           59    35    17    50     2    44     2     8    46     7     6    16    42     1    44    13     2    31    21     7 

                             51    55    50    51    40    48    50    62    52    47    50    47    56    17    51    72    18    48    57    50 

 

Undecided                     3     -     3     2     -     2     -     1     2     1     -     2     1     -     1     -     2     1     1     1 

                              3           9     2           2           8     2     7           6     1           1          18     2     3     7 
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26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  
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                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      19    11     1    14     -    12     -     2    12     1     6     5    12     2    17     1     1    13     3     3 

                            100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          13     8     -    11     -     9     -     -     9     1     3     3     9     1    13     -     -    10     2     1 

                             68    73          79          75                75   100    50    60    75    50    76                77    67    33 

 

No                            5     3     1     3     -     3     -     2     3     -     2     2     3     -     4     1     -     3     1     1 

                             26    27   100    21          25         100    25          33    40    25          24   100          23    33    33 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              5                                                          17                50               100                33 
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                             CHARLIE BAKER SCORECARD                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                            GOVERNORS NOT                                                         

                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE VOTING IN             241   171    38   149    52    58    99    38    70   148    23   164    61    16   149    61    31   134    80    27 

DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             129    90    25    74    31    23    61    20    37    79    13    87    31    11    75    36    18    66    45    18 

                             54    53    66    50    60    40    62    53    53    53    57    53    51    69    50    59    58    49    56    67 

 

Martin O'Malley               7     4     3     4     3     2     1     1     4     3     -     5     2     -     5     2     -     3     3     1 

                              3     2     8     3     6     3     1     3     6     2           3     3           3     3           2     4     4 

 

Bernie Sanders               70    52     4    48    11    19    27    11     9    54     7    56    11     3    42    18    10    44    19     7 

                             29    30    11    32    21    33    27    29    13    36    30    34    18    19    28    30    32    33    24    26 

 

Other                         5     3     1     5     -     4     1     -     4     1     -     2     3     -     3     2     -     2     2     1 

                              2     2     3     3           7     1           6     1           1     5           2     3           1     2     4 

 

Undecided                    30    22     5    18     7    10     9     6    16    11     3    14    14     2    24     3     3    19    11     - 

                             12    13    13    12    13    17     9    16    23     7    13     9    23    12    16     5    10    14    14       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 31 Page 66 

 

 

 

 

28. Do you currently have children in the school system? 
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                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         118    80    27    83    17    41    31    24    56    47    15    51    54    13    77    24    17    61    40    17 

                             24    25    29    24    28    19    26    35    24    24    24    20    27    30    24    22    25    23    26    22 

 

No                          382   239    66   268    44   173    88    45   181   153    48   204   148    30   247    85    50   210   112    60 

                             76    75    71    76    72    81    74    65    76    76    76    80    73    70    76    78    75    77    74    78 
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29. Are there any members of your household who are union members? 
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                                 DIRECTION  APPROVAL OF                     ACCEPT SYRIAN    ACCEPT REFUGEES  HOLD PATIENTS W/  LIMIT FIRST-TIME  

                                  OF MASS      BAKER    BAKER VS. PATRICK     REFUGEES        OR NOT ACCEPT    SUBSTANCE ABUSE    PRESCRIPTIONS   

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            APP   DISAP                         DIS               NOT         SUP               SUP               

                          TOTAL RIGHT WRONG ROVE  PROVE  YES   NO   SAME  AGREE AGREE  UND  ACCPT ACCPT  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   319    93   351    61   214   119    69   237   200    63   255   202    43   324   109    67   271   152    77 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109    67    18    71    10    55    25    11    56    37    16    55    46     8    74    22    13    59    35    15 

                             22    21    19    20    16    26    21    16    24    18    25    22    23    19    23    20    19    22    23    19 

 

No                          386   248    74   276    51   157    93    56   179   162    45   199   154    33   248    86    52   211   116    59 

                             77    78    80    79    84    73    78    81    76    81    71    78    76    77    77    79    78    78    76    77 

 

Undecided                     4     3     1     3     -     1     1     2     1     1     2     1     1     2     1     1     2     1     -     3 

                              1     1     1     1           *     1     3     *     *     3     *     *     5     *     1     3     *           4 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *     *           *           *                 *                       *           *                       1       
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Right Direction              319     40     39     37     34     26     29     21     26     23     14     80    239     67    248 

                               64     68     66     66     64     54     71     57     74     70     54     68     63     61     64 

 

 Wrong Track                   93     14     12     12      6     13      4      8      4      5      8     27     66     18     74 

                               19     24     20     21     11     27     10     22     11     15     31     23     17     17     19 

 

 Undecided                     88      5      8      7     13      9      8      8      5      5      4     11     77     24     64 

                               18      8     14     12     25     19     20     22     14     15     15      9     20     22     17 
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7. Charlie Baker 
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                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   17      1      1      1      1      6      1      -      1      1      -      2     15      3     14 

                                3      2      2      2      2     12      2             3      3             2      4      3      4 

 

 Favorable                    350     44     43     44     40     31     31     24     21     21     21     83    267     74    272 

                               70     75     73     79     75     65     76     65     60     64     81     70     70     68     70 

 

 Unfavorable                   74     10      7      5      8      6      5     11      8      5      4     24     50     16     57 

                               15     17     12      9     15     12     12     30     23     15     15     20     13     15     15 

 

 Heard of/Undecided            59      4      8      6      4      5      4      2      5      6      1      9     50     16     43 

                               12      7     14     11      8     10     10      5     14     18      4      8     13     15     11 
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8. Elizabeth Warren 
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                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    8      1      -      -      -      1      1      -      1      2      -      1      7      3      5 

                                2      2                           2      2             3      6             1      2      3      1 

 

 Favorable                    268     24     31     32     36     22     32     20     24     11     14     60    208     57    208 

                               54     41     53     57     68     46     78     54     69     33     54     51     54     52     54 

 

 Unfavorable                  170     27     25     16     13     21      7     12      6     16      9     47    123     39    129 

                               34     46     42     29     25     44     17     32     17     48     35     40     32     36     33 

 

 Heard of/Undecided            54      7      3      8      4      4      1      5      4      4      3     10     44     10     44 

                               11     12      5     14      8      8      2     14     11     12     12      8     12      9     11 
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9. Edward Markey 
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                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   39      5      3      9      2      5      1      3      2      1      2      9     30      7     32 

                                8      8      5     16      4     10      2      8      6      3      8      8      8      6      8 

 

 Favorable                    235     24     25     21     34     22     29     20     16     15     14     49    186     50    182 

                               47     41     42     38     64     46     71     54     46     45     54     42     49     46     47 

 

 Unfavorable                  140     22     13     16      6     16      8     10     10     16      9     35    105     29    109 

                               28     37     22     29     11     33     20     27     29     48     35     30     27     27     28 

 

 Heard of/Undecided            86      8     18     10     11      5      3      4      7      1      1     25     61     23     63 

                               17     14     31     18     21     10      7     11     20      3      4     21     16     21     16 
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10. Maura Healey 
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                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   77      8     10     11      3     10      6      4      4      3      6     13     64     16     58 

                               15     14     17     20      6     21     15     11     11      9     23     11     17     15     15 

 

 Favorable                    214     26     24     22     29     16     22     17     14     17      9     50    164     51    162 

                               43     44     41     39     55     33     54     46     40     52     35     42     43     47     42 

 

 Unfavorable                   71     12      6      6      5      8      6     10      3      6      4     21     50      9     61 

                               14     20     10     11      9     17     15     27      9     18     15     18     13      8     16 

 

 Heard of/Undecided           138     13     19     17     16     14      7      6     14      7      7     34    104     33    105 

                               28     22     32     30     30     29     17     16     40     21     27     29     27     30     27 
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11. Marty Walsh 
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                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   43      6      5      5      1      8      1      3      3      1      3      7     36     11     32 

                                9     10      8      9      2     17      2      8      9      3     12      6      9     10      8 

 

 Favorable                    269     33     29     39     34     23     30     21     14     16     13     63    206     59    207 

                               54     56     49     70     64     48     73     57     40     48     50     53     54     54     54 

 

 Unfavorable                   76     12      9      4      5     11      6      5      6      6      5     19     57     19     56 

                               15     20     15      7      9     23     15     14     17     18     19     16     15     17     15 

 

 Heard of/Undecided           112      8     16      8     13      6      4      8     12     10      5     29     83     20     91 

                               22     14     27     14     25     12     10     22     34     30     19     25     22     18     24 
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Approve                      351     44     46     44     40     30     29     23     21     26     19     83    268     71    276 

                               70     75     78     79     75     62     71     62     60     79     73     70     70     65     72 

 

 Disapprove                    61      8      5      3      5      5      4      7      8      5      5     17     44     10     51 

                               12     14      8      5      9     10     10     19     23     15     19     14     12      9     13 

 

 Undecided                     86      7      8      9      8     13      8      7      6      2      2     16     70     26     59 

                               17     12     14     16     15     27     20     19     17      6      8     14     18     24     15 

 

 Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      2      - 

                                *                                                                            2             2        
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13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          214     33     37     26     17     19     14     10      9     16     11     41    173     55    157 

                               43     56     63     46     32     40     34     27     26     48     42     35     45     50     41 

 

 No                           119     18     11      8     13     14     15     10     12      4      6     31     88     25     93 

                               24     31     19     14     25     29     37     27     34     12     23     26     23     23     24 

 

 Same                          69      5      5      5     10      8      7      9      5      8      5     24     45     11     56 

                               14      8      8      9     19     17     17     24     14     24     19     20     12     10     15 

 

 Undecided                     95      3      6     17     12      7      5      8      9      5      4     20     75     16     79 

                               19      5     10     30     23     15     12     22     26     15     15     17     20     15     20 

 

 Refused                        3      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      2      1      2      1 

                                1                           2                                                2      *      2      * 
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 State Budget                  59     59      -      -      -      -      -      -      -      -      -     12     47     10     48 

                               12    100                                                                    10     12      9     12 

 

 Taxes                         33      -      -      -      -      -      -      -      -     33      -     14     19      5     28 

                                7                                                            100            12      5      5      7 

 

 Healthcare                    37      -      -      -      -      -      -     37      -      -      -     10     27      5     32 

                                7                                              100                           8      7      5      8 

 

 Illegal Immigration           59      -     59      -      -      -      -      -      -      -      -     12     47     19     39 

                               12           100                                                             10     12     17     10 

 

 Jobs                          48      -      -      -      -     48      -      -      -      -      -     15     33     13     35 

                               10                                100                                        13      9     12      9 

 

 Education                     35      -      -      -      -      -      -      -     35      -      -     13     22     10     25 

                                7                                                     100                   11      6      9      6 

 

 Crime                         26      -      -      -      -      -      -      -      -      -     26      6     20      4     22 

                                5                                                                   100      5      5      4      6 

 

 Drugs                         56      -      -     56      -      -      -      -      -      -      -     13     43     11     45 

                               11                  100                                                      11     11     10     12 

 

 MBTA                          41      -      -      -      -      -     41      -      -      -      -      3     38     11     29 

                                8                                       100                                  3     10     10      8 

 

 Infrastructure Repairs        53      -      -      -     53      -      -      -      -      -      -     10     43     10     42 

                               11                         100                                                8     11      9     11 

 

 Undecided                     52      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     10     42     10     41 

                               10                                                                            8     11      9     11 

 

 Refused                        1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      - 

                                *                                                                                   *      1        
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Agree                        237     32     33     28     16     27     16     17     10     20     15     56    181     56    179 

                               47     54     56     50     30     56     39     46     29     61     58     47     47     51     46 

 

 Disagree                     200     20     19     18     28     18     20     16     23     11      9     47    153     37    162 

                               40     34     32     32     53     38     49     43     66     33     35     40     40     34     42 

 

 Undecided                     63      7      7     10      9      3      5      4      2      2      2     15     48     16     45 

                               13     12     12     18     17      6     12     11      6      6      8     13     13     15     12 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Accept Syrian refugees       255     28     25     25     39     24     26     18     24     11     14     51    204     55    199 

 who have been properly        51     47     42     45     74     50     63     49     69     33     54     43     53     50     52 

 vetted                    

 

 Do not accept Syrian         202     26     31     22     11     23     11     15     10     19     12     54    148     46    154 

 refugees because it's         40     44     53     39     21     48     27     41     29     58     46     46     39     42     40 

 too great of a terrorist  

 risk                      

 

 Undecided                     43      5      3      9      3      1      4      4      1      3      -     13     30      8     33 

                                9      8      5     16      6      2     10     11      3      9            11      8      7      9 
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          311     36     31     35     39     28     31     26     27     20     15     78    233     70    240 

                               62     61     53     62     74     58     76     70     77     61     58     66     61     64     62 

 

 No                           107     15     13     12      8     14      7      7      5      8      9     21     86     24     81 

                               21     25     22     21     15     29     17     19     14     24     35     18     23     22     21 

 

 Undecided                     82      8     15      9      6      6      3      4      3      5      2     19     63     15     65 

                               16     14     25     16     11     12      7     11      9     15      8     16     16     14     17 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Conduct a new study          167     19     22     24     13     17     15     11      8      9     13     48    119     31    135 

                               33     32     37     43     25     35     37     30     23     27     50     41     31     28     35 

 

 Vote to repeal               234     28     23     22     33     22     18     20     25     20     10     51    183     60    173 

                               47     47     39     39     62     46     44     54     71     61     38     43     48     55     45 

 

 Undecided                     99     12     14     10      7      9      8      6      2      4      3     19     80     18     78 

                               20     20     24     18     13     19     20     16      6     12     12     16     21     17     20 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 More likely                  251     26     27     33     37     16     26     21     22     15      9     60    191     56    194 

                               50     44     46     59     70     33     63     57     63     45     35     51     50     51     50 

 

 Less likely                   94     13     11     10      4      9      9      8      6      6     10     23     71     22     72 

                               19     22     19     18      8     19     22     22     17     18     38     19     19     20     19 

 

 No difference                 79     16      8      4      6     13      1      6      5      7      6     25     54     14     64 

                               16     27     14      7     11     27      2     16     14     21     23     21     14     13     17 

 

 Undecided                     76      4     13      9      6     10      5      2      2      5      1     10     66     17     56 

                               15      7     22     16     11     21     12      5      6     15      4      8     17     16     15 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Agree                        363     43     39     43     44     34     35     29     29     22     18     86    277     79    282 

                               73     73     66     77     83     71     85     78     83     67     69     73     73     72     73 

 

 Disagree                      74     11     11      7      4     11      4      5      4      8      6     16     58     16     58 

                               15     19     19     12      8     23     10     14     11     24     23     14     15     15     15 

 

 Undecided                     63      5      9      6      5      3      2      3      2      3      2     16     47     14     46 

                               13      8     15     11      9      6      5      8      6      9      8     14     12     13     12 
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Support                      324     37     41     42     30     32     26     26     22     20     16     77    247     74    248 

                               65     63     69     75     57     67     63     70     63     61     62     65     65     68     64 

 

 Oppose                       109     15     10      5     14     12      9     10      9     11      8     24     85     22     86 

                               22     25     17      9     26     25     22     27     26     33     31     20     22     20     22 

 

 Undecided                     67      7      8      9      9      4      6      1      4      2      2     17     50     13     52 

                               13     12     14     16     17      8     15      3     11      6      8     14     13     12     13 
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 
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 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Support                      271     29     29     37     35     27     26     27     15     14     11     61    210     59    211 

                               54     49     49     66     66     56     63     73     43     42     42     52     55     54     55 

 

 Oppose                       152     20     22     13     11     17      9      7     16     16     10     40    112     35    116 

                               30     34     37     23     21     35     22     19     46     48     38     34     29     32     30 

 

 Undecided                     77     10      8      6      7      4      6      3      4      3      5     17     60     15     59 

                               15     17     14     11     13      8     15      8     11      9     19     14     16     14     15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 25 Page 92 

 

 

 

 

23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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 REGISTERED DEMOCRATS         183     21     13     19     16     16     22     15     26      9      8     44    139     46    134 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very likely                  147     16     11     16     14     12     20     12     21      7      7     35    112     35    111 

                               80     76     85     84     88     75     91     80     81     78     88     80     81     76     83 

 

 Somewhat likely               23      3      1      3      1      3      1      2      3      2      1      7     16      9     14 

                               13     14      8     16      6     19      5     13     12     22     12     16     12     20     10 

 

 50-50                          4      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -      1      3      1      3 

                                2      5      8                                  7      4                    2      2      2      2 

 

 Not likely                     3      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      3      -      3 

                                2      5                                                4                           2             2 

 

 Undecided                      6      -      -      -      1      1      1      -      -      -      -      1      5      1      3 

                                3                           6      6      5                                  2      4      2      2 
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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 REGISTERED REPUBLICANS        56      8      7      3      6      8      2      4      -      6      4     20     36      7     49 

                              100    100    100    100    100    100    100    100           100    100    100    100    100    100 

 

 Very likely                   39      6      6      1      3      6      -      2      -      5      3     15     24      3     36 

                               70     75     86     33     50     75            50            83     75     75     67     43     73 

 

 Somewhat likely               10      1      1      1      1      1      1      2      -      -      1      4      6      2      8 

                               18     12     14     33     17     12     50     50                   25     20     17     29     16 

 

 50-50                          3      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      1      2      1      2 

                                5                          17     12                          17             5      6     14      4 

 

 Not likely                     3      1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      3      -      3 

                                5     12            33                   50                                         8             6 

 

 Undecided                      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      1      1      - 

                                2                          17                                                       3     14        
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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 THOSE VOTING IN              134     21     22     12     10     18      6      6      4     12     10     38     96     23    110 

 REPUBLICAN PRIMARY           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jeb Bush                      10      -      1      1      1      1      -      1      -      2      1      2      8      2      8 

                                7             5      8     10      6            17            17     10      5      8      9      7 

 

 Ben Carson                     7      3      -      2      -      1      -      -      -      1      -      3      4      1      6 

                                5     14            17             6                           8             8      4      4      5 

 

 Chris Christie                 6      1      1      -      -      1      -      1      -      2      -      1      5      1      5 

                                4      5      5                    6            17            17             3      5      4      5 

 

 Ted Cruz                      14      2      4      2      1      -      -      -      1      -      3      4     10      2     12 

                               10     10     18     17     10                          25            30     11     10      9     11 

 

 Carly Fiorina                  6      -      1      1      2      -      2      -      -      -      -      -      6      1      5 

                                4             5      8     20            33                                         6      4      5 

 

 Lindsey Graham                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Mike Huckabee                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 John Kasich                    3      1      -      -      -      1      1      -      -      -      -      1      2      -      3 

                                2      5                           6     17                                  3      2             3 

 

 George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                      2      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      1      1      1 

                                1                                  6                           8             3      1      4      1 

 

 Marco Rubio                   24      5      3      1      5      1      2      2      -      1      2      9     15      3     21 

                               18     24     14      8     50      6     33     33             8     20     24     16     13     19 
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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 Rick Santorum                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Donald Trump                  43      7     10      3      -      8      1      2      2      4      2     11     32      8     34 

                               32     33     45     25            44     17     33     50     33     20     29     33     35     31 

 

 Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                     19      2      2      2      1      4      -      -      1      1      2      6     13      4     15 

                               14     10      9     17     10     22                   25      8     20     16     14     17     14 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE      115     19     20     10      9     14      6      6      3     11      8     32     83     19     95 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                           53     11      8      4      6      4      3      3      2      2      3     13     40      9     43 

                               46     58     40     40     67     29     50     50     67     18     38     41     48     47     45 

 

 No                            59      8     11      6      3      8      3      3      1      9      5     18     41      8     51 

                               51     42     55     60     33     57     50     50     33     82     62     56     49     42     54 

 

 Undecided                      3      -      1      -      -      2      -      -      -      -      -      1      2      2      1 

                                3             5                   14                                         3      2     11      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 29 Page 97 

 

 

 

 

26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WHO ARE UNDECIDED       19      2      2      2      1      4      -      -      1      1      2      6     13      4     15 

                              100    100    100    100    100    100                  100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                           13      -      2      2      1      3      -      -      -      1      1      4      9      3     10 

                               68           100    100    100     75                         100     50     67     69     75     67 

 

 No                             5      2      -      -      -      1      -      -      1      -      1      1      4      1      4 

                               26    100                          25                  100            50     17     31     25     27 

 

 Undecided                      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1 

                                5                                                                           17                    7 
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE VOTING IN              241     24     24     24     28     22     27     23     26     15     10     55    186     61    179 

 DEMOCRATIC PRIMARY           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Hillary Clinton              129     13     17     14     16      8     11     12     14      8      4     36     93     36     93 

                               54     54     71     58     57     36     41     52     54     53     40     65     50     59     52 

 

 Martin O'Malley                7      1      -      1      -      2      -      -      1      2      -      2      5      1      6 

                                3      4             4             9                    4     13             4      3      2      3 

 

 Bernie Sanders                70      8      6      5     10      9     10      5      8      2      4     10     60     17     52 

                               29     33     25     21     36     41     37     22     31     13     40     18     32     28     29 

 

 Other                          5      -      -      1      -      -      1      -      -      1      1      -      5      1      4 

                                2                    4                    4                    7     10             3      2      2 

 

 Undecided                     30      2      1      3      2      3      5      6      3      2      1      7     23      6     24 

                               12      8      4     12      7     14     19     26     12     13     10     13     12     10     13 
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28. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          118     12     12     13     10     15      3     10     13     14      6    118      -     22     95 

                               24     20     20     23     19     31      7     27     37     42     23    100            20     25 

 

 No                           382     47     47     43     43     33     38     27     22     19     20      -    382     87    291 

                               76     80     80     77     81     69     93     73     63     58     77           100     80     75 
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29. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                            STATE ISSUES                                            

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                         CHILDREN IN                

                                                          MOST IMPORTANT ISSUE                             SCHOOL     UNION MEMBER  

                                  --------------------------------------------------------------------- ------------- ------------- 

                                                       INFRA                HEALTH                                                  

                           TOTAL  BUDGET IMMIG  DRUGS  STRCTR  JOBS   MBTA  CARE    EDUC  TAXES  CRIME   YES     NO    YES     NO   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500     59     59     56     53     48     41     37     35     33     26    118    382    109    386 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          109     10     19     11     10     13     11      5     10      5      4     22     87    109      - 

                               22     17     32     20     19     27     27     14     29     15     15     19     23    100        

 

 No                           386     48     39     45     42     35     29     32     25     28     22     95    291      -    386 

                               77     81     66     80     79     73     71     86     71     85     85     81     76           100 

 

 Undecided                      4      -      1      -      1      -      1      -      -      -      -      1      3      -      - 

                                1             2             2             2                                  1      1               

 

 Refused                        1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      - 

                                *      2                                                                            *               
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             319     5     4     6     6     1     -     -     3     -     1    16     -    22    11    29    35     8     3 

                             64    50    57   100    43    17               100          50    67          51    58    55    59    62    60 

 

Wrong Track                  93     2     2     -     6     2     -     -     -     -     -     6     -    16     1    14    17     -     1 

                             19    20    29          43    33                                  25          37     5    26    29          20 

 

Undecided                    88     3     1     -     2     3     -     -     -     -     1     2     -     5     7    10     7     5     1 

                             18    30    14          14    50                            50     8          12    37    19    12    38    20 
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7. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  17     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     2     -     1 

                              3                                                                             7     5           3          20 

 

Favorable                   350     8     6     6    13     6     -     -     3     -     2    23     -    37    16    51    51    12     4 

                             70    80    86   100    93   100               100         100    96          86    84    96    86    92    80 

 

Unfavorable                  74     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     2     -     - 

                             15    10                                                           4           2           2     3             

 

Heard of/Undecided           59     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     2     1     4     1     - 

                             12    10    14           7                                                     5    11     2     7     8       
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8. Elizabeth Warren 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   8     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     3     1     - 

                              2                17                                                           5     5           5     8       

 

Favorable                   268     2     2     -     1     1     -     -     1     -     -     7     -     7     3     6    15     1     2 

                             54    20    29           7    17                33                29          16    16    11    25     8    40 

 

Unfavorable                 170     6     3     5    13     4     -     -     1     -     2    15     -    28    14    43    32    11     3 

                             34    60    43    83    93    67                33         100    62          65    74    81    54    85    60 

 

Heard of/Undecided           54     2     2     -     -     1     -     -     1     -     -     2     -     6     1     4     9     -     - 

                             11    20    29                17                33                 8          14     5     8    15             
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9. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  39     3     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2     3     3     5     1     1 

                              8    30    14                17                                   4           5    16     6     8     8    20 

 

Favorable                   235     1     2     2     2     1     -     -     -     -     1     9     -    11     2     6    22     2     - 

                             47    10    29    33    14    17                            50    38          26    11    11    37    15       

 

Unfavorable                 140     5     4     2    10     3     -     -     3     -     1    11     -    22     7    31    29     4     3 

                             28    50    57    33    71    50               100          50    46          51    37    58    49    31    60 

 

Heard of/Undecided           86     1     -     2     2     1     -     -     -     -     -     3     -     8     7    13     3     6     1 

                             17    10          33    14    17                                  12          19    37    25     5    46    20 
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10. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  77     1     1     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -    10     7     5    10     4     2 

                             15    10    14          14    17                                              23    37     9    17    31    40 

 

Favorable                   214     1     1     4     5     1     -     -     -     -     -    11     -    11     3    20    13     2     1 

                             43    10    14    67    36    17                                  46          26    16    38    22    15    20 

 

Unfavorable                  71     4     2     -     5     2     -     -     3     -     -     6     -    12     1    11    22     -     1 

                             14    40    29          36    33               100                25          28     5    21    37          20 

 

Heard of/Undecided          138     4     3     2     2     2     -     -     -     -     2     7     -    10     8    17    14     7     1 

                             28    40    43    33    14    33                           100    29          23    42    32    24    54    20 
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11. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  43     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     5     2     4     5     1     1 

                              9          14    17     7                                         4          12    11     8     8     8    20 

 

Favorable                   269     6     3     3     7     3     -     -     1     -     -    12     -    18    10    25    26     7     3 

                             54    60    43    50    50    50                33                50          42    53    47    44    54    60 

 

Unfavorable                  76     3     1     2     3     1     -     -     2     -     1     5     -    10     2    11    17     1     1 

                             15    30    14    33    21    17                67          50    21          23    11    21    29     8    20 

 

Heard of/Undecided          112     1     2     -     3     2     -     -     -     -     1     6     -    10     5    13    11     4     - 

                             22    10    29          21    33                            50    25          23    26    25    19    31       
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     351     7     6     5    12     5     -     -     3     -     2    23     -    35    14    46    50    11     3 

                             70    70    86    83    86    83               100         100    96          81    74    87    85    85    60 

 

Disapprove                   61     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     3     -     3     2     -     - 

                             12    10                                                           4           7           6     3             

 

Undecided                    86     2     1     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     5     5     4     7     2     2 

                             17    20    14    17    14    17                                              12    26     8    12    15    40 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         214     7     5     6    10     4     -     -     3     -     2    18     -    36    12    45    44     9     3 

                             43    70    71   100    71    67               100         100    75          84    63    85    75    69    60 

 

No                          119     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     2     2     -     - 

                             24    10    14           7                                         4                       4     3             

 

Same                         69     2     1     -     2     2     -     -     -     -     -     3     -     3     2     4     8     -     2 

                             14    20    14          14    33                                  12           7    11     8    14          40 

 

Undecided                    95     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2     -     4     5     2     5     4     - 

                             19                       7                                         8           9    26     4     8    31       

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                                                                                                             
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

State Budget                 59     -     3     1     2     -     -     -     1     -     -     5     -     7     2    11     8     -     2 

                             12          43    17    14                      33                21          16    11    21    14          40 

 

Taxes                        33     2     1     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     4     1     2     9     1     - 

                              7    20    14    33                                        50     4           9     5     4    15     8       

 

Healthcare                   37     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     3     3     -     - 

                              7    10          17                                               8           5           6     5             

 

Illegal Immigration          59     1     -     1     4     1     -     -     -     -     -     3     -    10     2     8    11     2     - 

                             12    10          17    29    17                                  12          23    11    15    19    15       

 

Jobs                         48     1     1     1     -     -     -     -     1     -     1     1     -     8     4     4     8     3     1 

                             10    10    14    17                            33          50     4          19    21     8    14    23    20 

 

Education                    35     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     2     1     -     1 

                              7                       7                                                     5     5     4     2          20 

 

Crime                        26     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     2     -     2     2     3     5     1     1 

                              5    10                21                                         8           5    11     6     8     8    20 

 

Drugs                        56     1     2     -     2     1     -     -     -     -     -     1     -     3     2     4     6     2     - 

                             11    10    29          14    17                                   4           7    11     8    10    15       

 

MBTA                         41     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     2     -     1     -     3     3     -     - 

                              8                            33                33                 8           2           6     5             

 

Infrastructure Repairs       53     1     -     -     1     2     -     -     -     -     -     5     -     -     1     6     3     1     - 

                             11    10                 7    33                                  21                 5    11     5     8       

 

Undecided                    52     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     2     -     4     4     7     2     3     - 

                             10    20                 7                                         8           9    21    13     3    23       

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  
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                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       237     7     4     5    12     3     -     -     1     -     1    16     -    39    12    40    46     9     3 

                             47    70    57    83    86    50                33          50    67          91    63    75    78    69    60 

 

Disagree                    200     2     2     -     1     1     -     -     -     -     1     5     -     3     1     7     7     1     - 

                             40    20    29           7    17                            50    21           7     5    13    12     8       

 

Undecided                    63     1     1     1     1     2     -     -     2     -     -     3     -     1     6     6     6     3     2 

                             13    10    14    17     7    33                67                12           2    32    11    10    23    40 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Accept Syrian refugees      255     5     1     1     1     4     -     -     2     -     2    12     -     6     5    16    16     3     2 

who have been properly       51    50    14    17     7    67                67         100    50          14    26    30    27    23    40 

vetted                    

 

Do not accept Syrian        202     5     6     3    11     1     -     -     1     -     -    12     -    36    12    32    42     9     3 

refugees because it's        40    50    86    50    79    17                33                50          84    63    60    71    69    60 

too great of a terrorist  

risk                      

 

Undecided                    43     -     -     2     2     1     -     -     -     -     -     -     -     1     2     5     1     1     - 

                              9                33    14    17                                               2    11     9     2     8       
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 
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                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         311     6     4     3     7     4     -     -     2     -     1    13     -    16     6    25    30     4     2 

                             62    60    57    50    50    67                67          50    54          37    32    47    51    31    40 

 

No                          107     3     2     2     4     -     -     -     1     -     1     6     -    17     6    20    15     5     1 

                             21    30    29    33    29                      33          50    25          40    32    38    25    38    20 

 

Undecided                    82     1     1     1     3     2     -     -     -     -     -     5     -    10     7     8    14     4     2 

                             16    10    14    17    21    33                                  21          23    37    15    24    31    40 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Conduct a new study         167     2     4     4    10     1     -     -     1     -     -    10     -    19     8    25    26     5     3 

                             33    20    57    67    71    17                33                42          44    42    47    44    38    60 

 

Vote to repeal              234     7     2     2     3     2     -     -     2     -     2     9     -    10     3    15    24     2     1 

                             47    70    29    33    21    33                67         100    38          23    16    28    41    15    20 

 

Undecided                    99     1     1     -     1     3     -     -     -     -     -     5     -    14     8    13     9     6     1 

                             20    10    14           7    50                                  21          33    42    25    15    46    20 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 
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                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 251     4     3     1     4     2     -     -     2     -     1    12     -    11     2    15    25     1     1 

                             50    40    43    17    29    33                67          50    50          26    11    28    42     8    20 

 

Less likely                  94     3     2     2     6     1     -     -     1     -     -     4     -    10     8    18    11     6     2 

                             19    30    29    33    43    17                33                17          23    42    34    19    46    40 

 

No difference                79     2     1     3     2     2     -     -     -     -     -     6     -    10     3    12    14     2     1 

                             16    20    14    50    14    33                                  25          23    16    23    24    15    20 

 

Undecided                    76     1     1     -     2     1     -     -     -     -     1     2     -    12     6     8     9     4     1 

                             15    10    14          14    17                            50     8          28    32    15    15    31    20 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       363     6     4     4     7     4     -     -     2     -     2    18     -    23    10    32    36     6     4 

                             73    60    57    67    50    67                67         100    75          53    53    60    61    46    80 

 

Disagree                     74     3     2     1     5     -     -     -     1     -     -     4     -    14     5    14    16     4     1 

                             15    30    29    17    36                      33                17          33    26    26    27    31    20 

 

Undecided                    63     1     1     1     2     2     -     -     -     -     -     2     -     6     4     7     7     3     - 

                             13    10    14    17    14    33                                   8          14    21    13    12    23       
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 
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                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Support                     324     8     5     5    11     3     -     -     3     -     -    18     -    33    17    41    44    13     4 

                             65    80    71    83    79    50               100                75          77    89    77    75   100    80 

 

Oppose                      109     1     1     1     1     2     -     -     -     -     2     3     -     7     1     5    13     -     1 

                             22    10    14    17     7    33                           100    12          16     5     9    22          20 

 

Undecided                    67     1     1     -     2     1     -     -     -     -     -     3     -     3     1     7     2     -     - 

                             13    10    14          14    17                                  12           7     5    13     3             
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Support                     271     6     5     4     6     3     -     -     2     -     -    13     -    25    13    32    31    10     3 

                             54    60    71    67    43    50                67                54          58    68    60    53    77    60 

 

Oppose                      152     4     2     2     4     2     -     -     1     -     -     8     -    14     3    15    21     2     1 

                             30    40    29    33    29    33                33                33          33    16    28    36    15    20 

 

Undecided                    77     -     -     -     4     1     -     -     -     -     2     3     -     4     3     6     7     1     1 

                             15                      29    17                           100    12           9    16    11    12     8    20 
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23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

REGISTERED DEMOCRATS        183     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                            100                                                                                                             

 

Very likely                 147     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             80                                                                                                             

 

Somewhat likely              23     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             13                                                                                                             

 

50-50                         4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                                                             

 

Not likely                    3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                                                             

 

Undecided                     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                                                             
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   
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REGISTERED REPUBLICANS       56     3     2     2     7     2     -     -     -     -     -    11     -    13    12    19    20    11     1 

                            100   100   100   100   100   100                                 100         100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                  39     2     2     2     4     1     -     -     -     -     -     7     -    10    11    15    12    10     1 

                             70    67   100   100    57    50                                  64          77    92    79    60    91   100 

 

Somewhat likely              10     1     -     -     3     1     -     -     -     -     -     4     -     1     -     3     7     -     - 

                             18    33                43    50                                  36           8          16    35             

 

50-50                         3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     1     1     1     - 

                              5                                                                            15     8     5     5     9       

 

Not likely                    3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              5                                                                                                             

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                                                             
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE VOTING IN             134    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Jeb Bush                     10    10     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     7     3     -     - 

                              7   100                                                                                  13     5             

 

Ben Carson                    7     -     7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     5     -     - 

                              5         100                                                                             4     8             

 

Chris Christie                6     -     -     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     2     -     - 

                              4               100                                                                       8     3             

 

Ted Cruz                     14     -     -     -    14     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     8     5     -     - 

                             10                     100                                                                15     8             

 

Carly Fiorina                 6     -     -     -     -     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     1     -     - 

                              4                           100                                                           9     2             

 

Lindsey Graham                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Mike Huckabee                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

John Kasich                   3     -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     2     -     - 

                              2                                             100                                         2     3             

 

George Pataki                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Rand Paul                     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     - 

                              1                                                         100                                   3             

 

Marco Rubio                  24     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    24     -     -     -     7    17     -     - 

                             18                                                               100                      13    29             
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   
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Rick Santorum                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Donald Trump                 43     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    43     -    19    22     -     - 

                             32                                                                           100          36    37             

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Undecided                    19     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    19     -     -    13     5 

                             14                                                                                 100               100   100 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     115    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43     -    53    59     -     - 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100         100   100             

 

Yes                          53     7     2     4     8     5     -     -     1     -     -     7     -    19     -    53     -     -     - 

                             46    70    29    67    57    83                33                29          44         100                   

 

No                           59     3     5     2     5     1     -     -     2     -     2    17     -    22     -     -    59     -     - 

                             51    30    71    33    36    17                67         100    71          51               100             

 

Undecided                     3     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              3                       7                                                     5                               
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26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE UNDECIDED      19     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    19     -     -    13     5 

                            100                                                                                 100               100   100 

 

Yes                          13     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    13     -     -    13     - 

                             68                                                                                  68               100       

 

No                            5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     -     -     5 

                             26                                                                                  26                     100 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              5                                                                                   5                         
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE VOTING IN             241     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

DEMOCRATIC PRIMARY          100                                                                                                             

 

Hillary Clinton             129     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             54                                                                                                             

 

Martin O'Malley               7     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              3                                                                                                             

 

Bernie Sanders               70     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             29                                                                                                             

 

Other                         5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2                                                                                                             

 

Undecided                    30     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             12                                                                                                             
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28. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         118     2     3     1     4     -     -     -     1     -     1     9     -    11     6    13    18     4     1 

                             24    20    43    17    29                      33          50    38          26    32    25    31    31    20 

 

No                          382     8     4     5    10     6     -     -     2     -     1    15     -    32    13    40    41     9     4 

                             76    80    57    83    71   100                67          50    62          74    68    75    69    69    80 
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29. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    REPUBLICAN PRESIDENTIAL PREFERENCES                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                     SWITCH TO   UND VOTE   

                                                        REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINATION                            ROMNEY    FOR ROMNEY  

                                ----------------------------------------------------------------------------------- ----------- ----------- 

                                      CAR   CHRIS       FIO   GRA   HUCK  KAS   PAT               SANT                                      

                          TOTAL BUSH  SON   TIE   CRUZ  RINA  HAM   ABEE  ICH   AKI   PAUL  RUBIO ORUM  TRUMP  UND   YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10     7     6    14     6     -     -     3     -     2    24     -    43    19    53    59    13     5 

                            100   100   100   100   100   100               100         100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         109     2     1     1     2     1     -     -     -     -     1     3     -     8     4     9     8     3     1 

                             22    20    14    17    14    17                            50    12          19    21    17    14    23    20 

 

No                          386     8     6     5    12     5     -     -     3     -     1    21     -    34    15    43    51    10     4 

                             77    80    86    83    86    83               100          50    88          79    79    81    86    77    80 

 

Undecided                     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              1                                                                             2           2                   

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Right Direction              319     90      4     52     22    241     40    191     95    172     78    158     41    184     45 

                               64     70     57     74     73     69     54     71     56     73     56     74     58     68     59 

 

 Wrong Track                   93     25      3      4      5     57     24     36     45     26     41     29     23     45     22 

                               19     19     43      6     17     16     32     13     26     11     29     14     32     17     29 

 

 Undecided                     88     14      -     14      3     52     10     41     30     37     21     27      7     40      9 

                               18     11            20     10     15     14     15     18     16     15     13     10     15     12 
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7. Charlie Baker 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   17      5      1      1      -      -      -      8      3      5      3      3      -      5      2 

                                3      4     14      1                           3      2      2      2      1             2      3 

 

 Favorable                    350     72      3     47     15    350      -    169    148    156    120    157     55    206     58 

                               70     56     43     67     50    100            63     87     66     86     73     77     77     76 

 

 Unfavorable                   74     39      3     13     10      -     74     56     13     50     11     42     13     45     15 

                               15     30     43     19     33           100     21      8     21      8     20     18     17     20 

 

 Heard of/Undecided            59     13      -      9      5      -      -     35      6     24      6     12      3     13      1 

                               12     10            13     17                   13      4     10      4      6      4      5      1 
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8. Elizabeth Warren 
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                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    8      3      -      1      -      3      -      -      -      2      1      2      -      2      - 

                                2      2             1             1                           1      1      1             1        

 

 Favorable                    268    101      3     60     20    169     56    268      -    182     32    145     24    170     30 

                               54     78     43     86     67     48     76    100            77     23     68     34     63     39 

 

 Unfavorable                  170     15      4      7      7    148     13      -    170     31     96     51     41     78     43 

                               34     12     57     10     23     42     18           100     13     69     24     58     29     57 

 

 Heard of/Undecided            54     10      -      2      3     30      5      -      -     20     11     16      6     19      3 

                               11      8             3     10      9      7                    9      8      7      8      7      4 
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9. Edward Markey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   39      8      -      1      -     17      3     16     13      -      -      4      2     14      2 

                                8      6             1             5      4      6      8                    2      3      5      3 

 

 Favorable                    235     86      4     47     18    156     50    182     31    235      -    133     25    152     27 

                               47     67     57     67     60     45     68     68     18    100            62     35     57     36 

 

 Unfavorable                  140     21      3      9      8    120     11     32     96      -    140     45     39     57     42 

                               28     16     43     13     27     34     15     12     56           100     21     55     21     55 

 

 Heard of/Undecided            86     14      -     13      4     57     10     38     30      -      -     32      5     46      5 

                               17     11            19     13     16     14     14     18                   15      7     17      7 
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10. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   77     16      2      6      7     40     11     39     23     24     16      -      -     26      7 

                               15     12     29      9     23     11     15     15     14     10     11                   10      9 

 

 Favorable                    214     74      3     39     13    157     42    145     51    133     45    214      -    144     32 

                               43     57     43     56     43     45     57     54     30     57     32    100            54     42 

 

 Unfavorable                   71     13      -      2      4     55     13     24     41     25     39      -     71     37     22 

                               14     10             3     13     16     18      9     24     11     28           100     14     29 

 

 Heard of/Undecided           138     26      2     23      6     98      8     60     55     53     40      -      -     62     15 

                               28     20     29     33     20     28     11     22     32     23     29                   23     20 
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11. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                   43     11      -      6      3     18      5     20     14     14      7      5      2      -      - 

                                9      9             9     10      5      7      7      8      6      5      2      3               

 

 Favorable                    269     77      2     46     20    206     45    170     78    152     57    144     37    269      - 

                               54     60     29     66     67     59     61     63     46     65     41     67     52    100        

 

 Unfavorable                   76     18      4     10      2     58     15     30     43     27     42     32     22      -     76 

                               15     14     57     14      7     17     20     11     25     11     30     15     31           100 

 

 Heard of/Undecided           112     23      1      8      5     68      9     48     35     42     34     33     10      -      - 

                               22     18     14     11     17     19     12     18     21     18     24     15     14               
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Approve                      351     74      4     48     18    321      8    174    137    162    110    156     53    201     53 

                               70     57     57     69     60     92     11     65     81     69     79     73     75     75     70 

 

 Disapprove                    61     31      3     11      7      5     49     47     11     39     12     34     13     36     12 

                               12     24     43     16     23      1     66     18      6     17      9     16     18     13     16 

 

 Undecided                     86     24      -     11      5     24     17     47     22     34     18     24      5     32     11 

                               17     19            16     17      7     23     18     13     14     13     11      7     12     14 

 

 Refused                        2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                *                                                                                                   
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13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          214     23      2     19     10    192      5     66    120     65     95     79     41    104     43 

                               43     18     29     27     33     55      7     25     71     28     68     37     58     39     57 

 

 No                           119     61      1     27      9     44     57     96     16     81     19     68     14     77     14 

                               24     47     14     39     30     13     77     36      9     34     14     32     20     29     18 

 

 Same                          69     20      1     11      6     53      7     47     17     37     19     27     14     40     13 

                               14     16     14     16     20     15      9     18     10     16     14     13     20     15     17 

 

 Undecided                     95     24      3     13      5     60      5     57     17     51      7     39      2     47      6 

                               19     19     43     19     17     17      7     21     10     22      5     18      3     17      8 

 

 Refused                        3      1      -      -      -      1      -      2      -      1      -      1      -      1      - 

                                1      1                           *             1             *             *             *        
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 State Budget                  59     13      1      8      2     44     10     24     27     24     22     26     12     33     12 

                               12     10     14     11      7     13     14      9     16     10     16     12     17     12     16 

 

 Taxes                         33      8      2      2      2     21      5     11     16     15     16     17      6     16      6 

                                7      6     29      3      7      6      7      4      9      6     11      8      8      6      8 

 

 Healthcare                    37     12      -      5      6     24     11     20     12     20     10     17     10     21      5 

                                7      9             7     20      7     15      7      7      9      7      8     14      8      7 

 

 Illegal Immigration           59     17      -      6      1     43      7     31     25     25     13     24      6     29      9 

                               12     13             9      3     12      9     12     15     11      9     11      8     11     12 

 

 Jobs                          48      8      2      9      3     31      6     22     21     22     16     16      8     23     11 

                               10      6     29     13     10      9      8      8     12      9     11      7     11      9     14 

 

 Education                     35     14      1      8      3     21      8     24      6     16     10     14      3     14      6 

                                7     11     14     11     10      6     11      9      4      7      7      7      4      5      8 

 

 Crime                         26      4      -      4      1     21      4     14      9     14      9      9      4     13      5 

                                5      3             6      3      6      5      5      5      6      6      4      6      5      7 

 

 Drugs                         56     14      1      5      3     44      5     32     16     21     16     22      6     39      4 

                               11     11     14      7     10     13      7     12      9      9     11     10      8     14      5 

 

 MBTA                          41     11      -     10      5     31      5     32      7     29      8     22      6     30      6 

                                8      9            14     17      9      7     12      4     12      6     10      8     11      8 

 

 Infrastructure Repairs        53     16      -     10      2     40      8     36     13     34      6     29      5     34      5 

                               11     12            14      7     11     11     13      8     14      4     14      7     13      7 

 

 Undecided                     52     11      -      3      2     29      5     21     18     14     14     17      5     17      7 

                               10      9             4      7      8      7      8     11      6     10      8      7      6      9 

 

 Refused                        1      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      - 

                                *      1                           *             *             *             *                      
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  
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 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Agree                        237     37      4      9     16    196     19     80    126     83     93     83     53    117     54 

                               47     29     57     13     53     56     26     30     74     35     66     39     75     43     71 

 

 Disagree                     200     79      3     54     11    110     51    160     24    127     30    108     11    119     14 

                               40     61     43     77     37     31     69     60     14     54     21     50     15     44     18 

 

 Undecided                     63     13      -      7      3     44      4     28     20     25     17     23      7     33      8 

                               13     10            10     10     13      5     10     12     11     12     11     10     12     11 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Accept Syrian refugees       255     87      5     56     14    162     50    185     49    140     55    123     22    149     28 

 who have been properly        51     67     71     80     47     46     68     69     29     60     39     57     31     55     37 

 vetted                    

 

 Do not accept Syrian         202     31      2     11     14    160     20     63    108     75     77     72     46     93     45 

 refugees because it's         40     24     29     16     47     46     27     24     64     32     55     34     65     35     59 

 too great of a terrorist  

 risk                      

 

 Undecided                     43     11      -      3      2     28      4     20     13     20      8     19      3     27      3 

                                9      9             4      7      8      5      7      8      9      6      9      4     10      4 
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 
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 Yes                          311     95      5     59     21    211     57    196     80    168     69    150     41    182     38 

                               62     74     71     84     70     60     77     73     47     71     49     70     58     68     50 

 

 No                           107     19      1      7      4     84      9     38     56     37     45     31     19     48     28 

                               21     15     14     10     13     24     12     14     33     16     32     14     27     18     37 

 

 Undecided                     82     15      1      4      5     55      8     34     34     30     26     33     11     39     10 

                               16     12     14      6     17     16     11     13     20     13     19     15     15     14     13 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Conduct a new study          167     45      3     12      5    125     19     80     69     69     51     67     29     89     32 

                               33     35     43     17     17     36     26     30     41     29     36     31     41     33     42 

 

 Vote to repeal               234     66      4     51     18    158     42    143     64    127     61    115     27    134     33 

                               47     51     57     73     60     45     57     53     38     54     44     54     38     50     43 

 

 Undecided                     99     18      -      7      7     67     13     45     37     39     28     32     15     46     11 

                               20     14            10     23     19     18     17     22     17     20     15     21     17     14 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 
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                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 More likely                  251     84      3     49     15    168     46    166     62    136     54    129     28    151     29 

                               50     65     43     70     50     48     62     62     36     58     39     60     39     56     38 

 

 Less likely                   94     17      2      7      5     75      9     30     51     35     37     27     12     42     19 

                               19     13     29     10     17     21     12     11     30     15     26     13     17     16     25 

 

 No difference                 79     19      1     10      4     59     13     42     30     36     29     34     24     45     18 

                               16     15     14     14     13     17     18     16     18     15     21     16     34     17     24 

 

 Undecided                     76      9      1      4      6     48      6     30     27     28     20     24      7     31     10 

                               15      7     14      6     20     14      8     11     16     12     14     11     10     12     13 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 
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 Agree                        363    108      4     60     23    251     57    218    103    191     90    173     45    213     39 

                               73     84     57     86     77     72     77     81     61     81     64     81     63     79     51 

 

 Disagree                      74     10      2      7      5     57     11     26     41     24     33     24     19     27     26 

                               15      8     29     10     17     16     15     10     24     10     24     11     27     10     34 

 

 Undecided                     63     11      1      3      2     42      6     24     26     20     17     17      7     29     11 

                               13      9     14      4      7     12      8      9     15      9     12      8     10     11     14 
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Support                      324     75      5     42     24    247     37    161    130    137    103    137     46    172     54 

                               65     58     71     60     80     71     50     60     76     58     74     64     65     64     71 

 

 Oppose                       109     36      2     18      3     69     23     64     26     61     24     53     18     60     18 

                               22     28     29     26     10     20     31     24     15     26     17     25     25     22     24 

 

 Undecided                     67     18      -     10      3     34     14     43     14     37     13     24      7     37      4 

                               13     14            14     10     10     19     16      8     16      9     11     10     14      5 
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 
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 Support                      271     66      3     44     19    201     36    145     98    119     82    129     38    156     39 

                               54     51     43     63     63     57     49     54     58     51     59     60     54     58     51 

 

 Oppose                       152     45      3     19     11     97     29     83     47     81     42     61     25     74     28 

                               30     35     43     27     37     28     39     31     28     34     30     29     35     28     37 

 

 Undecided                     77     18      1      7      -     52      9     40     25     35     16     24      8     39      9 

                               15     14     14     10            15     12     15     15     15     11     11     11     14     12 
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23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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 REGISTERED DEMOCRATS         183     95      5     45     25    108     52    139     26    120     31    101     15    116     23 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very likely                  147     80      4     41     19     88     41    118     17    101     22     81     10     94     16 

                               80     84     80     91     76     81     79     85     65     84     71     80     67     81     70 

 

 Somewhat likely               23     13      1      3      5     12      9     14      5     13      6     15      3     16      4 

                               13     14     20      7     20     11     17     10     19     11     19     15     20     14     17 

 

 50-50                          4      2      -      1      1      1      2      2      1      2      1      3      -      2      2 

                                2      2             2      4      1      4      1      4      2      3      3             2      9 

 

 Not likely                     3      -      -      -      -      3      -      1      2      1      1      2      1      1      1 

                                2                                  3             1      8      1      3      2      7      1      4 

 

 Undecided                      6      -      -      -      -      4      -      4      1      3      1      -      1      3      - 

                                3                                  4             3      4      2      3             7      3        
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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                              100                                100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very likely                   39      -      -      -      -     37      1      6     29     10     19     10     12     18     11 

                               70                                 74    100     67     74     62     76     83     67     62    100 

 

 Somewhat likely               10      -      -      -      -      8      -      2      6      4      4      2      5      7      - 

                               18                                 16            22     15     25     16     17     28     24        

 

 50-50                          3      -      -      -      -      1      -      -      2      -      1      -      1      2      - 

                                5                                  2                    5             4             6      7        

 

 Not likely                     3      -      -      -      -      3      -      1      1      1      1      -      -      1      - 

                                5                                  6            11      3      6      4                    3        

 

 Undecided                      1      -      -      -      -      1      -      -      1      1      -      -      -      1      - 

                                2                                  2                    3      6                           3        
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE VOTING IN              134      -      -      -      -    120      3     24     91     31     68     37     35     63     30 

 REPUBLICAN PRIMARY           100                                100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jeb Bush                      10      -      -      -      -      8      1      2      6      1      5      1      4      6      3 

                                7                                  7     33      8      7      3      7      3     11     10     10 

 

 Ben Carson                     7      -      -      -      -      6      -      2      3      2      4      1      2      3      1 

                                5                                  5             8      3      6      6      3      6      5      3 

 

 Chris Christie                 6      -      -      -      -      6      -      -      5      2      2      4      -      3      2 

                                4                                  5                    5      6      3     11             5      7 

 

 Ted Cruz                      14      -      -      -      -     13      -      1     13      2     10      5      5      7      3 

                               10                                 11             4     14      6     15     14     14     11     10 

 

 Carly Fiorina                  6      -      -      -      -      6      -      1      4      1      3      1      2      3      1 

                                4                                  5             4      4      3      4      3      6      5      3 

 

 Lindsey Graham                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Mike Huckabee                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 John Kasich                    3      -      -      -      -      3      -      1      1      -      3      -      3      1      2 

                                2                                  2             4      1             4             9      2      7 

 

 George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Rand Paul                      2      -      -      -      -      2      -      -      2      1      1      -      -      -      1 

                                1                                  2                    2      3      1                           3 

 

 Marco Rubio                   24      -      -      -      -     23      1      7     15      9     11     11      6     12      5 

                               18                                 19     33     29     16     29     16     30     17     19     17 
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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 Rick Santorum                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Donald Trump                  43      -      -      -      -     37      1      7     28     11     22     11     12     18     10 

                               32                                 31     33     29     31     35     32     30     34     29     33 

 

 Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                     19      -      -      -      -     16      -      3     14      2      7      3      1     10      2 

                               14                                 13            12     15      6     10      8      3     16      7 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  
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                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE      115      -      -      -      -    104      3     21     77     29     61     34     34     53     28 

                              100                                100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                           53      -      -      -      -     51      1      6     43      6     31     20     11     25     11 

                               46                                 49     33     29     56     21     51     59     32     47     39 

 

 No                            59      -      -      -      -     51      2     15     32     22     29     13     22     26     17 

                               51                                 49     67     71     42     76     48     38     65     49     61 

 

 Undecided                      3      -      -      -      -      2      -      -      2      1      1      1      1      2      - 

                                3                                  2                    3      3      2      3      3      4        
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26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  
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                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WHO ARE UNDECIDED       19      -      -      -      -     16      -      3     14      2      7      3      1     10      2 

                              100                                100           100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                           13      -      -      -      -     12      -      1     11      2      4      2      -      7      1 

                               68                                 75            33     79    100     57     67            70     50 

 

 No                             5      -      -      -      -      4      -      2      3      -      3      1      1      3      1 

                               26                                 25            67     21            43     33    100     30     50 

 

 Undecided                      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                5                                                                                                   
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 
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                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE VOTING IN              241    129      7     70     30    142     65    187     35    157     42    132     20    149     34 

 DEMOCRATIC PRIMARY           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Hillary Clinton              129    129      -      -      -     72     39    101     15     86     21     74     13     77     18 

                               54    100                          51     60     54     43     55     50     56     65     52     53 

 

 Martin O'Malley                7      -      7      -      -      3      3      3      4      4      3      3      -      2      4 

                                3           100                    2      5      2     11      3      7      2             1     12 

 

 Bernie Sanders                70      -      -     70      -     47     13     60      7     47      9     39      2     46     10 

                               29                  100            33     20     32     20     30     21     30     10     31     29 

 

 Other                          5      -      -      -      -      5      -      3      2      2      1      3      1      4      - 

                                2                                  4             2      6      1      2      2      5      3        

 

 Undecided                     30      -      -      -     30     15     10     20      7     18      8     13      4     20      2 

                               12                         100     11     15     11     20     11     19     10     20     13      6 
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28. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                 DEMOCRATIC PRESIDENTIAL PREFERENCES AND STATE OFFICIAL FAVORABILITY                

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          118     36      2     10      7     83     24     60     47     49     35     50     21     63     19 

                               24     28     29     14     23     24     32     22     28     21     25     23     30     23     25 

 

 No                           382     93      5     60     23    267     50    208    123    186    105    164     50    206     57 

                               76     72     71     86     77     76     68     78     72     79     75     77     70     77     75 
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29. Are there any members of your household who are union members? 
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                                    DEMOCRATIC PRESIDENTIAL    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                            NOMINEE               BAKER        WARREN        MARKEY        HEALEY         WALSH     

                                  --------------------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                  CLIN   O'MAL  SAN                                                                                 

                           TOTAL  TON    LEY    DERS    UND    FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    129      7     70     30    350     74    268    170    235    140    214     71    269     76 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          109     36      1     17      6     74     16     57     39     50     29     51      9     59     19 

                               22     28     14     24     20     21     22     21     23     21     21     24     13     22     25 

 

 No                           386     93      6     52     24    272     57    208    129    182    109    162     61    207     56 

                               77     72     86     74     80     78     77     78     76     77     78     76     86     77     74 

 

 Undecided                      4      -      -      1      -      3      1      3      1      3      1      1      -      3      - 

                                1                    1             1      1      1      1      1      1      *             1        

 

 Refused                        1      -      -      -      -      1      -      -      1      -      1      -      1      -      1 

                                *                                  *                    1             1             1             1 
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6. Overall, do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                             REFORMING MANDATORY MINIMUM DRUG SENTENCES FOR NON-VIOLENT DRUG OFFENDERS          

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Right Direction              319    211     61     47     98    172     49    178     51     54     36    259     31     29 

                                  64     68     57     57     59     74     49     71     54     68     47     71     42     46 

 

    Wrong Track                   93     54     25     14     37     36     20     39     23     16     15     52     30     11 

                                  19     17     23     17     22     15     20     16     24     20     20     14     41     17 

 

    Undecided                     88     46     21     21     32     26     30     34     20      9     25     52     13     23 

                                  18     15     20     26     19     11     30     14     21     11     33     14     18     37 
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7. Charlie Baker 
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                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard                   17     10      3      4      6      7      4      7      1      1      8     13      1      3 

                                   3      3      3      5      4      3      4      3      1      1     11      4      1      5 

 

    Favorable                    350    211     84     55    125    158     67    168     75     59     48    251     57     42 

                                  70     68     79     67     75     68     68     67     80     75     63     69     77     67 

 

    Unfavorable                   74     57      9      8     19     42     13     46      9     13      6     57     11      6 

                                  15     18      8     10     11     18     13     18     10     16      8     16     15     10 

 

    Heard of/Undecided            59     33     11     15     17     27     15     30      9      6     14     42      5     12 

                                  12     11     10     18     10     12     15     12     10      8     18     12      7     19 
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8. Elizabeth Warren 
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                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard                    8      6      -      2      1      6      1      4      -      1      3      5      1      2 

                                   2      2             2      1      3      1      2             1      4      1      1      3 

 

    Favorable                    268    196     38     34     80    143     45    166     30     42     30    218     26     24 

                                  54     63     36     41     48     61     45     66     32     53     39     60     35     38 

 

    Unfavorable                  170     80     56     34     69     64     37     62     51     30     27    103     41     26 

                                  34     26     52     41     41     27     37     25     54     38     36     28     55     41 

 

    Heard of/Undecided            54     29     13     12     17     21     16     19     13      6     16     37      6     11 

                                  11      9     12     15     10      9     16      8     14      8     21     10      8     17 
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9. Edward Markey 
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                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard                   39     25      9      5     16     17      6     17     11      2      9     29      5      5 

                                   8      8      8      6     10      7      6      7     12      3     12      8      7      8 

 

    Favorable                    235    168     37     30     69    127     39    136     35     36     28    191     24     20 

                                  47     54     35     37     41     54     39     54     37     46     37     53     32     32 

 

    Unfavorable                  140     69     45     26     51     61     28     54     37     29     20     90     33     17 

                                  28     22     42     32     31     26     28     22     39     37     26     25     45     27 

 

    Heard of/Undecided            86     49     16     21     31     29     26     44     11     12     19     53     12     21 

                                  17     16     15     26     19     12     26     18     12     15     25     15     16     33 
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10. Maura Healey 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                          

                                     ========================================================================================== 
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                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard                   77     41     17     19     29     32     16     34     18      6     19     53      9     15 

                                  15     13     16     23     17     14     16     14     19      8     25     15     12     24 

 

    Favorable                    214    150     31     33     67    115     32    129     27     34     24    173     24     17 

                                  43     48     29     40     40     49     32     51     29     43     32     48     32     27 

 

    Unfavorable                   71     41     19     11     29     27     15     28     12     24      7     45     19      7 

                                  14     13     18     13     17     12     15     11     13     30      9     12     26     11 

 

    Heard of/Undecided           138     79     40     19     42     60     36     60     37     15     26     92     22     24 

                                  28     25     37     23     25     26     36     24     39     19     34     25     30     38 
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11. Marty Walsh 
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                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Never heard                   43     22     10     11     16     17     10     19     12      3      9     29      9      5 

                                   9      7      9     13     10      7     10      8     13      4     12      8     12      8 

 

    Favorable                    269    182     48     39     89    134     46    151     42     45     31    213     27     29 

                                  54     59     45     48     53     57     46     60     45     57     41     59     36     46 

 

    Unfavorable                   76     38     28     10     32     33     11     29     19     18     10     39     26     11 

                                  15     12     26     12     19     14     11     12     20     23     13     11     35     17 

 

    Heard of/Undecided           112     69     21     22     30     50     32     52     21     13     26     82     12     18 

                                  22     22     20     27     18     21     32     21     22     16     34     23     16     29 
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12. Overall, do you approve or disapprove of the job that Charlie Baker is doing as Governor? 
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                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Approve                      351    210     84     57    118    169     64    173     73     56     49    261     55     35 

                                  70     68     79     70     71     72     65     69     78     71     64     72     74     56 

 

    Disapprove                    61     51      7      3     18     33     10     37      7     13      4     46     10      5 

                                  12     16      7      4     11     14     10     15      7     16      5     13     14      8 

 

    Undecided                     86     49     16     21     31     32     23     40     14     10     22     55      9     22 

                                  17     16     15     26     19     14     23     16     15     13     29     15     12     35 

 

    Refused                        2      1      -      1      -      -      2      1      -      -      1      1      -      1 

                                   *      *             1                    2      *                    1      *             2 
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13. Is Charlie Baker a better Governor than Deval Patrick - yes or no? 
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                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          214    109     69     36     83     85     46     87     60     36     31    139     48     27 

                                  43     35     64     44     50     36     46     35     64     46     41     38     65     43 

 

    No                           119    103      9      7     31     74     14     84     13     18      4    100     14      5 

                                  24     33      8      9     19     32     14     33     14     23      5     28     19      8 

 

    Same                          69     43     17      9     20     36     13     31      9     17     12     56      4      9 

                                  14     14     16     11     12     15     13     12     10     22     16     15      5     14 

 

    Undecided                     95     54     12     29     31     39     25     47     12      8     28     66      8     21 

                                  19     17     11     35     19     17     25     19     13     10     37     18     11     33 

 

    Refused                        3      2      -      1      2      -      1      2      -      -      1      2      -      1 

                                   1      1             1      1             1      1                    1      1             2 
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    State Budget                  59     36     15      8     19     28     12     26     13     16      4     43     11      5 

                                  12     12     14     10     11     12     12     10     14     20      5     12     15      8 

 

    Taxes                         33     20      8      5      9     20      4     15      6      7      5     22      8      3 

                                   7      6      7      6      5      9      4      6      6      9      7      6     11      5 

 

    Healthcare                    37     26      7      4     11     20      6     21      8      6      2     29      5      3 

                                   7      8      7      5      7      9      6      8      9      8      3      8      7      5 

 

    Illegal Immigration           59     31     13     15     22     23     14     27     11      8     13     39     11      9 

                                  12     10     12     18     13     10     14     11     12     10     17     11     15     14 

 

    Jobs                          48     28     14      6     17     22      9     16      9     13     10     34     11      3 

                                  10      9     13      7     10      9      9      6     10     16     13      9     15      5 

 

    Education                     35     27      5      3      8     25      2     22      6      5      2     29      4      2 

                                   7      9      5      4      5     11      2      9      6      6      3      8      5      3 

 

    Crime                         26     15      9      2     13     10      3      9     10      6      1     18      6      2 

                                   5      5      8      2      8      4      3      4     11      8      1      5      8      3 

 

    Drugs                         56     35     12      9     24     22     10     33     10      4      9     43      7      6 

                                  11     11     11     11     14      9     10     13     11      5     12     12      9     10 

 

    MBTA                          41     31      7      3     15     18      8     26      9      1      5     35      4      2 

                                   8     10      7      4      9      8      8     10     10      1      7     10      5      3 

 

    Infrastructure Repairs        53     39      8      6     13     33      7     37      4      6      6     44      4      5 

                                  11     13      7      7      8     14      7     15      4      8      8     12      5      8 

 

    Undecided                     52     22      9     21     16     12     24     18      8      7     19     26      3     23 

                                  10      7      8     26     10      5     24      7      9      9     25      7      4     37 
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14. What is the most important issue facing Governor Baker? 
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    Refused                        1      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      - 

                                   *      *                           *             *                           *               
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15. Twenty-five state governors, including Massachusetts Governor Charlie Baker, have said that they do not want to accept Syrian  

refugees in their states in the wake of the recent terrorist attacks in Paris. Do you agree or disagree with this stance?  
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Agree                        237    116     81     40    109     82     46     89     63     44     41    142     61     34 

                                  47     37     76     49     65     35     46     35     67     56     54     39     82     54 

 

    Disagree                     200    160     17     23     42    124     34    135     20     27     18    178     10     12 

                                  40     51     16     28     25     53     34     54     21     34     24     49     14     19 

 

    Undecided                     63     35      9     19     16     28     19     27     11      8     17     43      3     17 

                                  13     11      8     23     10     12     19     11     12     10     22     12      4     27 
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16. Which statement comes closest to your view: 1>Massachusetts should accept Syrian refugees who have been properly vetted by  

the federal government for resettlement in the commonwealth OR 2>Massachusetts should not accept any Syrian refugees because  

there is too great a risk of a terrorist slipping through the screening process. 
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    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Accept Syrian refugees       255    194     30     31     65    147     43    164     25     34     32    220     17     18 

    who have been properly        51     62     28     38     39     63     43     65     27     43     42     61     23     29 

    vetted                    

 

    Do not accept Syrian         202     98     68     36     89     77     36     74     60     39     29    122     52     28 

    refugees because it's         40     32     64     44     53     33     36     29     64     49     38     34     70     44 

    too great of a terrorist  

    risk                      

 

    Undecided                     43     19      9     15     13     10     20     13      9      6     15     21      5     17 

                                   9      6      8     18      8      4     20      5     10      8     20      6      7     27 
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17. Over 20 states have either repealed or reformed their drug mandatory minimum sentencing laws for drug offenses. Do you think  

Massachusetts should repeal its drug mandatory minimums - yes or no? 
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                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       
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    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          311    311      -      -     83    202     26    212     34     42     23    272     22     17 

                                  62    100                   50     86     26     84     36     53     30     75     30     27 

 

    No                           107      -    107      -     63     19     25     22     49     19     17     52     41     14 

                                  21           100            38      8     25      9     52     24     22     14     55     22 

 

    Undecided                     82      -      -     82     21     13     48     17     11     18     36     39     11     32 

                                  16                  100     13      6     48      7     12     23     47     11     15     51 
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18. Massachusetts has been collecting data on mandatory minimum sentences for drugs for over 20 years. Do you think Massachusetts  

should conduct a new study or go ahead and vote to repeal drug mandatory minimums now? 
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    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Conduct a new study          167     83     63     21    167      -      -     62     58     27     20    111     37     19 

                                  33     27     59     26    100                   25     62     34     26     31     50     30 

 

    Vote to repeal               234    202     19     13      -    234      -    164     17     37     16    205     18     11 

                                  47     65     18     16           100            65     18     47     21     56     24     17 

 

    Undecided                     99     26     25     48      -      -     99     25     19     15     40     47     19     33 

                                  20      8     23     59                  100     10     20     19     53     13     26     52 
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19. Would you be more or less likely to support candidates for state office who voted to repeal mandatory minimum sentences for  

nonviolent drug offenders? 
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    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    More likely                  251    212     22     17     62    164     25    251      -      -      -    224     11     16 

                                  50     68     21     21     37     70     25    100                          62     15     25 

 

    Less likely                   94     34     49     11     58     17     19      -     94      -      -     43     39     12 

                                  19     11     46     13     35      7     19           100                   12     53     19 

 

    No difference                 79     42     19     18     27     37     15      -      -     79      -     53     14     12 

                                  16     14     18     22     16     16     15                  100            15     19     19 

 

    Undecided                     76     23     17     36     20     16     40      -      -      -     76     43     10     23 

                                  15      7     16     44     12      7     40                         100     12     14     37 
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20. Do you agree or disagree with the following statement: "Massachusetts spends too much money on locking up nonviolent drug  

offenders and should shift that funding to other priorities, like drug addiction treatment and rehabilitation programs that could  

reduce the likelihood that prisoners will reoffend". 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                          

                                     ========================================================================================== 

                                             REFORMING MANDATORY MINIMUM DRUG SENTENCES FOR NON-VIOLENT DRUG OFFENDERS          

                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                                                                                           MASS SPENDS TOO MUCH 

                                                                                                             MONEY LOCKING UP   

                                      SHOULD MASS REPEAL  NEW STUDY VS. REPEAL LIKELY TO SUPPORT CANDIDATE   NONVIOLENT DRUG    

                                           MINIMUMS             MINIMUMS        VOTED TO REPEAL MINIMUMS        OFFENDERS       

                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Agree                        363    272     52     39    111    205     47    224     43     53     43    363      -      - 

                                  73     87     49     48     66     88     47     89     46     67     57    100               

 

    Disagree                      74     22     41     11     37     18     19     11     39     14     10      -     74      - 

                                  15      7     38     13     22      8     19      4     41     18     13           100        

 

    Undecided                     63     17     14     32     19     11     33     16     12     12     23      -      -     63 

                                  13      5     13     39     11      5     33      6     13     15     30                  100 
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21. To help combat opioid addiction, Governor Baker has filed legislation that would allow hospitals, based on the  

recommendations of doctors and health professionals, to hold patients suffering from substance abuse for up to 72 hours against  

their will. Do you support or oppose this proposal? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Support                      324    201     79     44    121    145     58    158     70     53     43    240     51     33 

                                  65     65     74     54     72     62     59     63     74     67     57     66     69     52 

 

    Oppose                       109     71     23     15     33     62     14     57     21     17     14     80     18     11 

                                  22     23     21     18     20     26     14     23     22     22     18     22     24     17 

 

    Undecided                     67     39      5     23     13     27     27     36      3      9     19     43      5     19 

                                  13     13      5     28      8     12     27     14      3     11     25     12      7     30 
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22. Another part of the legislation would limit first-time opioid prescriptions for any patient to a three-day supply. Do you  

support or oppose this part of the proposal? 
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                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Support                      271    177     57     37     96    137     38    155     53     36     27    211     36     24 

                                  54     57     53     45     57     59     38     62     56     46     36     58     49     38 

 

    Oppose                       152     96     38     18     46     74     32     69     31     31     21    105     32     15 

                                  30     31     36     22     28     32     32     27     33     39     28     29     43     24 

 

    Undecided                     77     38     12     27     25     23     29     27     10     12     28     47      6     24 

                                  15     12     11     33     15     10     29     11     11     15     37     13      8     38 
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23. Earlier you said you were registered as a Democrat.  Thinking about the Massachusetts Democratic Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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    REGISTERED DEMOCRATS         183    140     23     20     52    103     28    117     28     27     11    143     19     21 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very likely                  147    117     17     13     42     85     20    101     22     17      7    121     15     11 

                                  80     84     74     65     81     83     71     86     79     63     64     85     79     52 

 

    Somewhat likely               23     14      5      4      7     12      4      9      4      8      2     18      1      4 

                                  13     10     22     20     13     12     14      8     14     30     18     13      5     19 

 

    50-50                          4      4      -      -      1      3      -      3      -      1      -      3      1      - 

                                   2      3                    2      3             3             4             2      5        

 

    Not likely                     3      2      1      -      2      1      -      3      -      -      -      -      2      1 

                                   2      1      4             4      1             3                                 11      5 

 

    Undecided                      6      3      -      3      -      2      4      1      2      1      2      1      -      5 

                                   3      2            15             2     14      1      7      4     18      1            24 
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24. Earlier you said you were registered as a Republican.  Thinking about the Massachusetts Republican Primary election for  

President next March, how likely are you to vote in the Primary - very likely, somewhat likely, 50-50, or not likely to vote in  

the primary? 
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    REGISTERED REPUBLICANS        56     26     16     14     23     18     15     18     18     13      7     34     15      7 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Very likely                   39     18     12      9     17     11     11     12     12      9      6     22     10      7 

                                  70     69     75     64     74     61     73     67     67     69     86     65     67    100 

 

    Somewhat likely               10      5      2      3      6      3      1      4      3      3      -     10      -      - 

                                  18     19     12     21     26     17      7     22     17     23            29               

 

    50-50                          3      1      1      1      -      1      2      -      1      1      1      -      3      - 

                                   5      4      6      7             6     13             6      8     14            20        

 

    Not likely                     3      1      1      1      -      2      1      1      2      -      -      1      2      - 

                                   5      4      6      7            11      7      6     11                    3     13        

 

    Undecided                      1      1      -      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      - 

                                   2      4                           6             6                           3               
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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    THOSE VOTING IN              134     62     42     30     59     42     33     42     37     29     26     80     35     19 

    REPUBLICAN PRIMARY           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Jeb Bush                      10      6      3      1      2      7      1      4      3      2      1      6      3      1 

                                   7     10      7      3      3     17      3     10      8      7      4      8      9      5 

 

    Ben Carson                     7      4      2      1      4      2      1      3      2      1      1      4      2      1 

                                   5      6      5      3      7      5      3      7      5      3      4      5      6      5 

 

    Chris Christie                 6      3      2      1      4      2      -      1      2      3      -      4      1      1 

                                   4      5      5      3      7      5             2      5     10             5      3      5 

 

    Ted Cruz                      14      7      4      3     10      3      1      4      6      2      2      7      5      2 

                                  10     11     10     10     17      7      3     10     16      7      8      9     14     11 

 

    Carly Fiorina                  6      4      -      2      1      2      3      2      1      2      1      4      -      2 

                                   4      6             7      2      5      9      5      3      7      4      5            11 

 

    Lindsey Graham                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Mike Huckabee                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    John Kasich                    3      2      1      -      1      2      -      2      1      -      -      2      1      - 

                                   2      3      2             2      5             5      3                    2      3        

 

    George Pataki                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Rand Paul                      2      1      1      -      -      2      -      1      -      -      1      2      -      - 

                                   1      2      2                    5             2                    4      2               

 

    Marco Rubio                   24     13      6      5     10      9      5     12      4      6      2     18      4      2 

                                  18     21     14     17     17     21     15     29     11     21      8     22     11     11 
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25. If the Republican Primary for President of the United States were held today, who would be your first choice to win the  

Republican nomination?  
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Rick Santorum                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Donald Trump                  43     16     17     10     19     10     14     11     10     10     12     23     14      6 

                                  32     26     40     33     32     24     42     26     27     34     46     29     40     32 

 

    Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                

 

    Undecided                     19      6      6      7      8      3      8      2      8      3      6     10      5      4 

                                  14     10     14     23     14      7     24      5     22     10     23     12     14     21 
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26A.1 If I added Mitt Romney to this list, would you switch your support to him?  
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                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    THOSE WITH FIRST CHOICE      115     56     36     23     51     39     25     40     29     26     20     70     30     15 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                           53     25     20      8     25     15     13     15     18     12      8     32     14      7 

                                  46     45     56     35     49     38     52     38     62     46     40     46     47     47 

 

    No                            59     30     15     14     26     24      9     25     11     14      9     36     16      7 

                                  51     54     42     61     51     62     36     62     38     54     45     51     53     47 

 

    Undecided                      3      1      1      1      -      -      3      -      -      -      3      2      -      1 

                                   3      2      3      4                   12                          15      3             7 
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26B.1 If I added Mitt Romney to this list, would you vote for him?  
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                                     -------------------  -------------------- --------------------------- -------------------- 

                                                          NEW                  MORE   LESS   NO                   DIS           

                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    THOSE WHO ARE UNDECIDED       19      6      6      7      8      3      8      2      8      3      6     10      5      4 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                           13      4      5      4      5      2      6      1      6      2      4      6      4      3 

                                  68     67     83     57     62     67     75     50     75     67     67     60     80     75 

 

    No                             5      2      1      2      3      1      1      1      2      1      1      4      1      - 

                                  26     33     17     29     38     33     12     50     25     33     17     40     20        

 

    Undecided                      1      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1 

                                   5                   14                   12                          17                   25 
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27. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Hillary Clinton, Martin O'Malley, or Bernie  

Sanders, for whom would you vote or lean toward? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    THOSE VOTING IN              241    183     32     26     66    141     34    154     33     34     20    198     25     18 

    DEMOCRATIC PRIMARY           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Hillary Clinton              129     95     19     15     45     66     18     84     17     19      9    108     10     11 

                                  54     52     59     58     68     47     53     55     52     56     45     55     40     61 

 

    Martin O'Malley                7      5      1      1      3      4      -      3      2      1      1      4      2      1 

                                   3      3      3      4      5      3             2      6      3      5      2      8      6 

 

    Bernie Sanders                70     59      7      4     12     51      7     49      7     10      4     60      7      3 

                                  29     32     22     15     18     36     21     32     21     29     20     30     28     17 

 

    Other                          5      3      1      1      1      2      2      3      2      -      -      3      1      1 

                                   2      2      3      4      2      1      6      2      6                    2      4      6 

 

    Undecided                     30     21      4      5      5     18      7     15      5      4      6     23      5      2 

                                  12     11     12     19      8     13     21     10     15     12     30     12     20     11 
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28. Do you currently have children in the school system? 
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                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          118     78     21     19     48     51     19     60     23     25     10     86     16     16 

                                  24     25     20     23     29     22     19     24     24     32     13     24     22     25 

 

    No                           382    233     86     63    119    183     80    191     71     54     66    277     58     47 

                                  76     75     80     77     71     78     81     76     76     68     87     76     78     75 
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29. Are there any members of your household who are union members? 
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                              TOTAL   YES     NO    UND   STUDY  REPEAL  UND   LIKELY LIKELY DIFF    UND   AGREE  AGREE   UND   

                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

    Total                        500    311    107     82    167    234     99    251     94     79     76    363     74     63 

                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

    Yes                          109     70     24     15     31     60     18     56     22     14     17     79     16     14 

                                  22     23     22     18     19     26     18     22     23     18     22     22     22     22 

 

    No                           386    240     81     65    135    173     78    194     72     64     56    282     58     46 

                                  77     77     76     79     81     74     79     77     77     81     74     78     78     73 

 

    Undecided                      4      1      1      2      1      1      2      1      -      -      3      2      -      2 

                                   1      *      1      2      1      *      2      *                    4      1             3 

 

    Refused                        1      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      -      -      1 

                                   *             1                           1                    1                           2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


